
Звіт Кропивницької міської ради за 2023 рік

Кропивницький – гуманітарний хаб у центрі України

Рік  2023  виявився  надзвичайно  складним  для  всієї  України,  яка  вже 
десять років зі зброєю в руках захищає власні свободу, незалежність і право 
українського народу жити вільно на своїй землі.

   Місто Кропивницький за результатами 2023 року  в контексті воєнного 
стану  –  це  насамперед  підтримка  Сил  оборони,  соціальний  захист  воїнів-
ветеранів, переселенців, родин загиблих та забезпечення сталої життєдіяльності 
громади.

Обсяг  видатків  на  безпеку,  оборону  та  захист  військовослужбовців 
протягом 2023 року склав 228,1 мільйонів гривень, з них:

- на  заходи  громадського  порядку  та  безпеки  –  37,5  мільйона 
гривень; 

- субвенція державному бюджету – 45,1 мільйона гривень  (що в 
4,5 рази більше 2022 року); 

- на реалізацію Комплексної програми підтримки учасників АТО, 
ООС, бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 
України – 75,9 мільйона гривень; 

- на створення умов для лікування, відновлення та реабілітації осіб, 
які постраждали внаслідок збройної агресії російської федерації проти України 
(капітальний ремонт приміщень лікувальних закладів) – 69,6 мільйона гривень.

Кропивницька  міська  рада  підтримала  усі!  звернення   від  військових 
частин Збройних Сил України про допомогу.

У 2023 році, як і в перші дні військової агресії Кропивницький залишився 
потужним гуманітарним хабом в центрі України. 

Місто  першим прийняло евакопотяги з Донецької області.
У  Кропивницькому  знайшли  свій  прихисток  громадяни  з  13  областей 

України,  а  це понад  25,5  тисяч  осіб,  з  яких  6  тисяч  -  діти.  Саме  у 
Кропивницькому відкрився  перший в Україні  соціальний гуртожиток. У 2023 
році їх стало вже три. 

10 родин лікарів із числа внутрішньо-переміщених осіб отримали житло.
Завершується ремонт житла ще для 12 сімей медичних працівників ВПО.
У  проектних  кейсах  2023  року  -  будівництво  житла  для  внутрішньо-

переміщених осіб.
Зокрема,  будівництво  70-квартирного  житлового  будинку  та 

реконструкція  будинку  під  105  смарт-квартир  для  переселенців.  Орієнтовна 
вартість цих 2-х проєктів - понад 320,0 млн грн.  

Також,  місто  готове  надати  під  будівництво  житла  для  внутрішньо-
переміщених осіб 3 земельні ділянки площею майже           43 га. 

По одній із земельних ділянок площею 38,5 га вже розроблено детальний 
план території. Ця територія – у пропозиціях  від Кропивницької міської ради 
під будівництво цілого мікрорайону житлових будинків разом із  соціальною 
інфраструктурою.
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Бюджет громади

За 2023 рік до бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади 
надійшло 3, 38 мільярда гривень доходів, що на 10,4% більше ніж за 2022 рік. 
Основні  надходження  до  бюджету  територіальної  громади  забезпечені  за 
рахунок  податку на доходи фізичних осіб – 1, 789 мільярда гривень, єдиного 
податку – 425,3 мільйона гривень, акцизного податку – 245,4 мільйона гривень, 
плати за землю – 209,9 мільйона гривень. 

Субвенцій з державного та обласного бюджетів залучено 509,3 мільйона 
гривень,  у  тому  числі  субвенцій  освітнього  спрямування  –  436,1 мільйона 
гривень. 

Видатки бюджету територіальної  громади за  2023  рік  проведені  у  сумі 
3,527 мільярда  гривень,  або  88,9%  затверджених  річних  бюджетних 
призначень. 

У структурі видатків бюджету територіальної громади найбільшу частку 
(біля 60%) займає фінансування галузей соціально-культурної сфери – 2,   248 
мільярда гривень, з них: 

-  на  реалізацію  бюджетних  програм  у  сфері  освіти  –  1,  461  мільярда 
гривень;

- соціального захисту – 330,4 мільйона гривень; 
- охорони здоров’я – 156,4 мільйона гривень;
- культури та спорту – 77,2 мільйона гривень.

У  2023  році  до  бюджету  громади  залучено   кошти  субвенцій  з 
державного бюджету:

-  на  створення  мережі  спеціальних  служб  підтримки  осіб,  які 
постраждали від домашнього насильства та /або насильства за ознакою статі: 
проєкт   "Капітальний ремонт  приміщення (частини будівлі)  Денного  центру 
соціально  психологічної  допомоги  особам,  які  постраждали  від  домашнього 
насильства  та/або  насильства  за  ознакою  статті   Комунальної  установи 
"Кропивницький  міський  центр  запобігання  та  протидії  насильству".  Кошти 
освоєно повністю в сумі 4,798 мільйона гривень;

- на виконання окремих заходів з реалізації соціального проєкту "Активні 
парки  -  локації  здорової  України":  парк  Перемоги,  вул.  Садова,  сквер 
Молодіжний,  вул.  В.  Пермська,  3,–  проведено 187 фізкультурно-  оздоровчих 
заходів, в яких взяли участь 2244 особи;

на проєктування, відновлення, будівництво, модернізацію, облаштування, 
ремонт  об'єктів  будівництва  громадського  призначення,  соціальної  сфери, 
культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об'єктів, що 
мають вплив на життєдіяльність населення:

проєкт  "Капітальний  ремонт  захисної  споруди  цивільного  захисту  № 
40301 за адресою вул. Героїв-рятувальників, 2 м. Кропивницький",  використані 
кошти в сумі 4,175 мільйона гривень на придбання обладнання.

проєкт  "Капітальний  ремонт  захисної  споруди  цивільного  захисту   № 
40275 за адресою вул. Героїв України, 6/13, м. Кропивницький",  освоєно 887,2 
тисяч гривень;

 на реалізацію проєктів в рамках Програми з відновлення України, проєкт 
"Капітальний  ремонт  приміщень  КНП  "Територіальне  стоматологічне 
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об'єднання  Кропивницької  міської  ради",  вул.  Шевченка,  36,  м. 
Кропивницький".

Налагоджено  співпрацю  із  11  міжнародними  донорами  в  інтересах 
громади.

Результат:  отримано сучасний екскаватор-навантажувач JCB, 
спеціалізований автомобіль для ремонту теплових мереж (з повною 
комплектацією) для роботи аварійної бригади; 

3  пересувні  модульні  котельні, обладнані  твердопаливним  котлом  та 
відповідним обладнанням; 

спеціальний медичний автомобіль Mercedes Bens Sprinter 316, автомобіль 
LEXUS IS 250, 

20 генераторів (7,3 млн грн);
69 баків для питної води ємністю 1000 л;
690 т солі  для очищення води;
4 електрогенератори (2 шт - 200 кВт, 1шт – 150 кВт, 1 – 100 кВт); 
ємності для води 23 шт. об’ємом 1000 л.

Серед ключових завдань 2023 року – безпека населення. 
До комунальної  власності  громади  повернуто два найбільших об’єкти 

укриття високого класу захисту – після проведеного ремонту вони будуть  не 
просто пристосованими, а сертифікованими.

Впродовж  року  відділ  з  питань  надзвичайних  ситуацій  та  цивільного 
захисту  населення  згідно  з  власними  та  делегованими  повноваженнями 
забезпечив:

- організацію та супровід інформування населення про дії під час загрози 
різних факторів небезпеки в умовах воєнного стану;

- супровід працездатності системи оповіщення на території міста;
- внесення змін до фонду захисних споруд та книги обліку найпростіших 

укриттів Кропивницької міської територіальної громади;
-  контроль  за  станом об’єктів  укриття  населення  (сховища цивільного 

захисту та найпростіші укриття);
-  виготовлення  вказівних  табличок  напрямку  руху  до  найпростіших 

укриттів у кількості 824 од, які надано для встановлення балансоутримувачам 
укриттів;

-  безперебійне  функціонування  35   пунктів  незламності  на  території 
міської територіальної громади.

В  центрі  уваги  –  укриття  у  школах  і  садочках.  Частину  вже  суттєво 
відремонтовано. Для  організації  очного  освітнього  процесу  зусилля  влади 
спрямовані на нарощування місць у найпростіших укриттях та облаштування 
нових. 

У 2023 році  кількість місць в  укриттях збільшилася на 5 747 складає 
20445. Ще 28 об’єктів укриття в закладах освіти планується відремонтувати у 
поточному, 2024 році.

Громадянське суспільство

Ефективному вирішенню важливих суспільних проблем забезпечується 
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через налагодження взаємодії та постійної комунікації між міською радою та 
інститутами громадянського суспільства.

Підвищенню якості та виваженості управлінських рішень міської ради та 
її  виконавчих органів  сприяє діяльність 19 консультативно-дорадчих органів 
(робочих груп, рад, комісій). До їх складу входять 170 представників інститутів 
громадянського суспільства.

Діє Громадської рада при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 
ради, продовжують роботу у її складі 32 члени.

Налагодженню системного діалогу органів міської влади і громадськості, 
створенню  умов  для  участі  громадян  у  розробленні  проєктів  нормативно-
правових  актів  сприяє  проведення  консультацій  з  громадськістю.  Протягом 
2023 року було проведено 48 консультацій, із них — 12 електронних. Участь у 
консультаціях взяли 2782 особи.  

Для  проведення  електронних  консультацій  використовується 
вебплатформа “Єдина платформа місцевої електронної демократії (скорочено – 
e-DEM), запропонована Міжнародною благодійною організацією “Фонд Східна 
Європа”. 

У  2003  році  було  проведено  2  громадські  слухання  -  щодо  проєкту 
містобудівної документації; щодо приєднання водопровідних мереж смт. Нове 
до водогону ОКВП “Дніпро-Кіровоград”. 

У  2023 році  три  громадські  організації, переможці  конкурсу  програм 
проєктів  інститутів  громадянського  суспільства  “Дієві  ініціативи” 
реалізовували  свої  проєкти  за  кошти  бюджету  Кропивницької  міської 
територіальної  громади:  Кіровоградська  обласна  громадська  організація 
матерів дітей-інвалідів та інвалідів “Серце матері”  з  проєктом “Змінимо світ 
разом”,  ГО “Серця  матерів  та  ветеранів  війни  Кропивницького”  з  проєктом 
“Збережи пам’ять. Збережи правду”, ГО “Центр розвитку національних культур 
“Єдина  родина”  з  проєктом  “Діалог  культур  —  основа  розвитку  сучасного 
суспільства”. Виділено кошти у сумі 149,9 тис. грн. 

Налагоджено  співпрацю  з  організаціями,  що  надають  волонтерську 
допомогу.  Інформацію  про  26  таких  організацій  розміщено  на  офіційному 
вебсайті міської ради, сторінці відділу комунікацій з громадськістю.

З метою популяризації діяльності громадських організацій, презентації їх 
волонтерської  та  соціально-значущої  діяльності,  налагодження  взаємодії, 
обміну досвідом 25 травня 2023 року у місті відбувся Перший міський форум 
розвитку  громадянського  суспільства  “Взаємодія  +”.  Під  час  панельних 
дискусій представники органів влади та інститутів громадянського суспільства 
обговорювали  основні  напрямки  реалізації  Національної  стратегії  сприяння 
розвитку громадянського суспільства. Свій досвід організації волонтерської та 
соціальної роботи, в тому числі з надання допомоги ВПО, ЗСУ, представили 
волонтерський  простір  Кропхаб,  громадські  організації  “Cерця  матерів”, 
“Асоціація жінок України “Дія”, “Серця матерів та ветеранів Кропивницького”, 
“Освітній волонтерський центр “Крок”, “AKTED Ukraine”, “Територія успіху”, 
“Слов’янський  культурний  центр  “Задзеркалля”,  “100  відсотків  життя”, 
“Стратегія  майбутнього”,  “Десяте  квітня”,  БФ  “Карітас  Кропивницький”, 
Співдіяхаб,  парафія  Різдва  Святого  Івана  Хрестителя  УГКЦ.  У  форматі 
світового  кафе  обговорювалися  питання  надання  соціальних  послуг, 
соціального замовлення,  шляхи попередження та  урегулювання конфліктів  у 
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громаді,  заходи  національно-патріотичного  спрямування.  Всього  у  форумі 
взяли участь  83 особи, в тому числі 56 представників громадських організацій 
та релігійних громад. 

Проведена робота щодо організації/координації проведення заходів під час 
відзначення  Дня  Соборності  України,  Дня  пам'яті  Героїв  Крут,  Дня  Героїв 
Небесної  Сотні,  Дня  пам’яті  та  примирення,  Дня  пам'яті  жертв  політичних 
репресій,  Дня  Конституції  України,  Дня  Української  Державності,  Дня 
Державного Прапора України,  Дня незалежності  України,  Дня пам'яті  жертв 
голодоморів,  Дня  Гідності  та  Свободи.  Заходи  проводилися  за  участі 
представників  Громадської  ради,  представників  інститутів  громадянського 
суспільства, зокрема волонтерських та ветеранських організацій.

Міська рада підтримує створення та діяльність громадських просторів на 
території громади. У 2003 році виділення приміщення у мікрорайоні Шкільний 
громадській організації “Мобільна волонтерська група”. Волонтерська команда 
разом  зі  своїми  помічниками  — ветеранами  АТО та  учасниками  російсько-
української  війни  разом  із  сім'ями  -  облаштували  тут  затишний,  світлий 
простір,  який  став  осередком  для  згуртування  усієї  громади  - ветеранський 
простір "Свої". Це ще одна можливість для ветеранів/ветеранок бути в ресурсі, 
зустрітися  з  побратимами,  отримати допомогу.  Водночас  простір об’єднує у 
співпраці усіх, хто займається підтримкою ветеранів, внутрішньо переміщених 
осіб  —  інститути  громадянського  суспільства-  органи  влади-міжнародних 
партнерів.  Надається  підтримка  молодіжному  центру  "Сильні  духом"  (ГО 
“Cерця матерів”), Центру розвитку національних культур «Єдина родина». 

Проведено низку заходів щодо вшанування захисників України, борців за 
її  незалежність,  популяризації  державної  символіки,  зокрема  підтримані 
ініціативи ІГС щодо проведення заходів до Дня Героїв Небесної Сотні, акцій 
“Біжу  за  Героя”,  акції  із  вручення  срібних  кулонів  дітям  загиблих  Героїв 
«Батьківське серце», облаштування волонтерських локацій до Дня міста, заміни 
полотнищ  кримськотатарського  прапора  та  прапора  України  в  центральній 
частині міста.

Проведено 7 інформаційних кампаній з розміщенням постерів на білбордах 
міста  національно-патріотичного  спрямування,  на  підтримку  Збройних  Сил 
України.  

Одним  із  сучасних  трендів  розвитку  держави  є  курс  на  цифровізацію 
суспільного життя, тому виникла потреба у розширенні онлайн-сервісів, в тому 
числі  і  для  громадського  сектору.  Розроблено  вебпортал   “Платформа 
інститутів  громадянського  суспільства”  зі  зручним  користувацьким 
інтерфейсом,  необхідною  інформацію  про  ІГС.  Це  забезпечить  додаткову 
можливість громадськості не тільки активно реалізовувати свої ініціативи, а й 
долучатися  до  участі  у  заходах  інших  організацій,  залучати  партнерів. 
Платформа працює у тестовому режимі.

Освіта

Станом на 2023-2024 навчальний  рік у Кропивницькому функціонують 
38 закладів загальної середньої освіти, у тому числі:
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- заклади, що надають початкову освіту, - 1, класів - 11, учнів - 259;
- заклади, що надають базову загальну середню освіту, - 18, класів - 303, 

учнів - 8425;
 - заклади, що надають повну загальну середню освіту, - 17, класів - 579, 

учнів - 16765.
Для учнів, яким довелося виїхати з України внаслідок повномасштабного 

вторгнення російської федерації, функціонують класи з дистанційною формою 
навчання для організації  вивчення предметів  навчального плану українських 
освітніх програм, які не вивчаються у закордонних школах  (класів - 11, учнів - 
39).

Крім  того,  у  Кропивницькому  функціонують  38  закладів  дошкільної 
освіти.  У  мікрорайонах  міста,  де  відсутні  дитячі  садки,  функціонують  6 
навчально-виховних об’єднань, до складу яких входять дошкільні групи. 

Дошкільним вихованням у закладах комунальної власності охоплено 7202 
дитини. 

Для задоволення права на якісну освіту дітей з особливими потребами у 
Кропивницькому функціонує розгалужена мережа закладів дошкільної освіти 
та груп для дітей з особливими потребами, в яких виховуються та проходять 
реабілітацію  діти  з  особливими  потребами,  а  саме:  58  груп  для  дітей  з 
порушенням мови (1112 дітей), 52 інклюзивних групи (131 дитина), 10 груп для 
дітей з порушенням опорно-рухового апарату (135 дітей), 3 групи для дітей з 
затримкою психічного розвитку (37 дітей),  1  група для  дітей з  порушенням 
слуху (4 дитини), 15 груп для дітей з порушенням зору (294 дитини), 8 груп для 
дітей з малими та затухаючими формами туберкульозу (123 дитини).

У 2023 році   заклади освіти профінансовані  в   сумі    1,  282 мільярда 
гривень.

Із  загальних  витрат  на  утримання  закладів  освіти  значну  частину 
становлять заробітна плата з нарахуваннями та енергоносії.

У  2023  року  видатки  з  міського  бюджету  на  придбання  продуктів 
харчування профінансовано на суму 41, 921 мільйона гривень, з них:

на  безкоштовне  харчування  учнів  ЗНЗ,  згідно  Постанови  КМУ 
від  19  червня  2002  року  №  856  «Про  організацію  харчування  окремих 
категорій учнів у ЗНЗ», направлено 580,5 тис. грн.;

на безкоштовне харчування учнів ЗНЗ та дітей ДНЗ, один з батьків яких 
має статус учасника бойових дій (безпосередньо брав участь в АТО, ООС, бере 
участь  у  бойових діях  у  зв’язку  з  військовою агресією російської  федерації 
проти України)  або  є  військовослужбовцем,  який потрапив у  полон чи став 
особою з інвалідністю під час участі  в АТО, ООС, бойових діях у зв’язку з 
військовою  агресією  російської  федерації  проти  України,  є 
військовослужбовцем Збройних Сил України,  інших утворень,  відповідно до 
законів України військових формувань, але не має статусу учасника бойових 
дій направлено 17, 104 мільйона гривень.

відповідно  до  постанови  КМУ  №  823  від  25.08.2005  року  «Про 
затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, 
позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» за 
2023 року  надано  матеріальну  допомогу  40 дитині-сироті, на загальну суму 
72,4 тис. грн.
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У 2023 році в закладах освіти Кропивницького продовжилася реалізація 

унікального освітнього проекту – Міжшкільний ресурсний центр. Відкрилася 
третя локація МРЦ на базі  комунального закладу «Станція юних техніків».

Міжшкільний ресурсний центр  підтвердив свою  спроможність  і 
ефективність та є унікальним закладом – таких немає не тільки в Україні, а й в 
системі  освіти  за  кордоном.  Вони  створені  в  результаті  вивчення  досвіду 
європейських і світових практик, отримали схвальні відгуки від самих учнів та 
їхніх батьків. Понад 7,5 тисяч дітей на місяць з величезним задоволенням ідуть 
на уроки до 12 лабораторій трьох локацій МРЦ у Кропивницькому.

За  рахунок  місцевого  бюджету  також дообладнано  профільні  кабінети 
Захист України в комунальних закладах «Ліцей «Лідер»,  «Ліцей «Сокіл» та 
«Станція юних техніків» ради на загальну суму  1,050 мільйона гривень.

Відкрити  сучасні  лінгафонні  кабінети  в  комунальних  закладах  «Ліцей 
«Науковий»,  «Ліцей  «Максимум»,  «Ліцей  «Мрія»  дозволило  придбання 
необхідного  комп’ютерного   обладнання  на  загальну 
суму 2, 095 мільйона гривень.

Серед  знакових  подій  2023  року  для  Кропивницького  -  налагодження 
партнерських відносин з європейськими містами Крефельд (Німеччина) і Венло 
(Нідерланди).   Започаткований  діалог   дав  можливість   визначити  шляхи 
ефективної  співпраці  міст  у  економічній,  освітній,  соціально-культурній  та 
туристичній сферах.

Результат 2023 року:
- залучено 5 тисяч євро на облаштування укриття в ДНЗ 14 "Калинка";
отримано  10  ноутбуків  для  Гімназії  нових  технологій  навчання  для 

створення лінгафонного кабінету з вивченням німецької мови.

Культура і туризм

Протягом 2023 року робота міської  ради була спрямована на збереження 
мережі закладів культури міста та координацію дій з надання якісних культурно-
дозвіллєвих  послуг  мешканцям  міста, створення  умов  для  розвитку  культури, 
організацію  і  проведення  заходів,  збереження  та  повноцінне  функціонування 
підвідомчих закладів культури.

Відповідно  до  календарного  плану  та  затверджених  сценаріїв  протягом 
2023 року були проведенні заходи з нагоди державних та міських свят, а також 
проведено  VIІ Всеукраїнський фестиваль-конкурс української академічної музики 
«Класик-проект»,  присвячений  120-й  річниці  від  дня  народження  видатного 
композитора-земляка Юлія Мейтуса, ІІ Відкритий Всеукраїнський конкурс «Його 
величність Натюрморт», міський конкурс «Тарасова пісня», щорічний художній 
конкурс «Молодіжна палітра» імені Леоніда Бондаря на тему «Ті, кого ми любимо: 
Герої сучасної України».

Продовжено співпрацю закладів культури з представниками творчих спілок 
та громадськими організаціями області та міста. Надано допомогу в організації та 
проведенні творчих зустрічей, авторських вечорів, виставок. 
Мистецькі школи

Контингент  учнів  мистецьких  шкіл  м.  Кропивницького станом  на 
01 січня 2024 року складає  2035 осіб. Збережено пільги щодо плати за навчання 
окремих  категорій  учнів. Враховуючи  всі  пільгові  категорії  дітей,  100% 
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безоплатно навчаються 315 учнів, на 50% звільнені від оплати 321 учень Середня 
плата за навчання становить 180,0 грн щомісяця. 

Протягом зазначеного  періоду  учні  мистецьких  шкіл  стали  учасниками та 
переможцями дистанційних та онлайн конкурсів (44 Гран-прі та 1286 призових 
місць) 
Міська централізована бібліотечна система міста Кропивницького 

У  2023  році  бібліотеки-філії  Міської  централізованої  бібліотечної  системи 
міста  Кропивницького  (далі  –  МЦБС)  активно  взялися  за  поповнення  своїх 
книжкових  фондів.  Зокрема  за  2023  рік  до  бібліотечних  фондів  надійшло 
6227  примірників.  МЦБС  у  співпраці  з  Освітньо-культурним  простором 
«Гончаренко Центр» започатковано акцію «Подаруй бібліотеці книгу!», у рамках 
якої  фонд  бібліотек  поповнився  на   172  книги.  Книгозбірні  отримали  20 
примірників книги «Пилип Орлик і  мазепинці» від ГО «Українська бібліотечна 
асоціація», а також книги-подарунки від місцевих авторів – Валентина Карпова та 
Станіслава  Новицького.  У  липні  МЦБС  долучилася  до  програми  підтримки 
бібліотек,  започаткованої  Українським  центром  вивчення  історії  Голокосту.  У 
рамках цієї програми отримано більше 20 книг, які висвітлюють трагедію часів 
Другої світової війни – геноцид єврейського народу.

За  звітний  період  бібліотеками-філіями  МЦБС  було  проведено 
1189 масових заходів різних форм та напрямків.

Усі бібліотеки МЦБС є хабами цифрової освіти за національним проєктом 
«Дія. Цифрова освіта», у межах якого користувачі книгозбірень можуть отримати 
консультації,  пройти  навчальні  серіали  на  освітній  платформі  «Дія.  Цифрова 
освіта».  Крім цього,   працівники бібліотек-філій МЦБС надають своїм читачам 
консультації з е-урядування у додатку «Дія». 

Також МЦБС долучилася до програми «DOCU ДІЄ 2.0» та створила власний 
кіноклуб  документального  кіно  з  прав  людини  та  розвитку  демократичного 
суспільства. За 2023 рік проведено 16 кінопоказів на базі бібліотек-філій МЦБС та 
за їх межами. 

У бібліотечній системі продовжують діяти безкоштовні заняття з англійської 
мови для дорослих. Курси працюють за двома напрямами: англійська мова з «0» та 
«English  speaking club».  Заняття  відвідують як  кропивничани,  так  і  внутрішньо 
переміщені  особи.  Бібліотекарі  МЦБС  продовжують  оновлювати,  створену 
минулого року «Базу допомоги для ВПО» (http://surl.li/cjpii). 

Більше 200 примірників літератури для дорослих та дітей відправлено для 
мешканців с. Милове Херсонської області. 

На  сайті  МЦБС,  у  рубриці  «Бібліограф  рекомендує»,  опубліковано 
9  оглядів  «Україна-Русь.  Історичне  дослідження»,  присвячених  становленню 
української державності http://citylib.kr.ua/welcome/bibliorecommends.

Всього взяли участь у заходах 20861 осіб.

Музейні заклади
Протягом 2023  року  музейними закладами проведено  203  заходи різного 

профілю та спрямування, у тому числі 26 виставок. 
15 лютого  2023  року  в  Літературно-меморіальному  музеї  І.К.  Карпенка-

Карого  відбулись  ХVІ  обласні  літературно-краєзнавчі  Куценківські  читання 
«Історико-культурна  спадщина  як  запорука  національної  самоідентифікації  -  в 
умовах Третіх визвольних змагань українців».

http://citylib.kr.ua/welcome/bibliorecommends
http://surl.li/cjpii
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26  квітня  2023  року  проведено  захід-реквієм  «Тривожні  дзвони  пам’яті 

Чорнобиля» з письменниками - членами літературного об’єднанням «Степ» імені 
Віктора  Погрібного.  Відбувся  спільний  захід  Кропивницького  музею музичної 
культури  імені  Кароля  Шимановського та  Літературно-меморіального  музею 
І.К.Карпенка-Карого «Задля громади – під час випробувань».

Проведено: концерт-презентацію збірки творів Марини Долгіх, концерт учнів 
та  викладачів  Музичної  школи  №1  ім.  Г.Г.Нейгауза,  предпрезентацію  роману 
письменниці  Вікторії  Шкабой  «Чому  Меліса?»,  мистецький  захід         «IN 
MEMORIAM. Музичні проєкти Андрія Надєждіна» та інші.

Продовжено  мистецькі  проєкти  «Портрети  сучасників  на  тлі  війни»  - 
«Непереможні»  та  «Художні  студії»  до  130-річчя  з  дня  народження 
О.О.Осмьоркіна,  творчі  зустрічі  з  поетами-земляками,  письменниками, 
художниками,  музикантами,  лекції-презентації,  благодійні  культурно-мистецькі 
акції «День відкритих дверей» до Дня памяті Героїв Крут, до Дня Героїв Небесної 
Сотні,  заходи  в  рамках  культурно-мистецької  просвітницької  акції  «Музейні 
гостини». 

Кропивницьким  музеєм  музичної  культури  імені  Кароля  Шимановського 
проведено  низку  заходів  в  рамках  ХХІ  фестивалю  «Осінь  з  музикою  Кароля 
Шимановського».  Також,  спільно  з  Кіровоградською  обласною  філармонією 
музеєм започатковано концертний проєкт «Митці Кіровоградщини». 

Протягом  2023  року  музейними  закладами  проведено  219  екскурсій. 
4125 осіб пільгових категорій відвідали музейні експозиції безкоштовно. 

Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр

Протягом  2023  року  структурні  підрозділи  комунального  закладу 
«Кропивницький  культурно-дозвіллєвий  центр»  взяли  участь  в  обласних  та 
міських  заходах  з  нагоди  державних,  обласних  та  міських  заходів. Протягом 
зазначеного  періоду  заклад  забезпечував  звукотехнічний  супровід  заходів, 
концертних програм та надавав послуги ведучого.

Структурний підрозділ КЗ «Кропивницький культурно-дозвіллєвий центр» 
театр  малих  форм  «Муніципальний  Театр  Сатири»  у  2023  році  представив  3 
прем`єрні  вистави:  комедію «По ревізії»  за  п`єсою М.Кропивницького,  ліричну 
комедію  «Мазаль  Тов!  Хай  вам  таки  щастить»  за  п`єсою  О.Володарського  та 
«Королева  краси»  за  п`єсою Мартіна  МакДони.  Колектив  взяв  участь  у  53-му 
Всеукраїнському  святі  театрального  мистецтва  «Вересневі  самоцвіти»  та 
представив на малій сцені театру корифеїв виставу «Селфі зі склерозом». У жовтні 
2023 року театр був учасником Міжнародного театрального фестивалю «Золотий 
лев» (м. Львів) з виставою «Королева Краси». Також колектив став переможцем та 
отримав Гран-Прі Всеукраїнського конкурсу «Шляхом мистецтва».

У  2023  році  муніципальний  камерний  хор  «Елефтерія»  в  рамках 
започаткованого  благодійного  проєкту  «Боже,  Україну  храни»  представив 
концерти  по  місту  з  духовною  програмою  українських  та  зарубіжних 
композиторів. У січні 2023 року колектив взяв участь ІХ Міжнародному вокально-
хоровому конкурсі «VICTORIA» (м. Київ), де отримав Гран-прі конкурсу та у ІІІ 
Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Christmas Fest» (м. Одеса) (І місце). 
У 2023 році колектив представив унікальну Всеукраїнську джазову прем’єру Will 



10
Todd «Missa brevis» та Всеукраїнську прем'єру «Літургія» В.Муляра, присвячену 
загиблим від рук російських агресорів в Україні (Храм Святого Духа).

Творчі  колективи:  ансамбль  народної  музики  «Степограй»  та  народний 
аматорський ансамбль пісні і танцю «Горлиця» взяли участь у  Всеукраїнському 
фестивалі-конкурсі вокально-хорового мистецтва  «Калиновий спів». Колективи є 
активними  учасниками  благодійних  та  інших  концертних  програм.   Ансамбль 
«Горлиця»  став  лауреатом  VII Міжнародного  фестивалю-конкурсу  народно-
хорового  співу  ім.  Іжевського  «Над  Собом  пісня  дзвінко  лине»  (м.  Іллінці 
Вінницької області). У грудні 2023 року колектив «Горлиці» відзначив 55-річчя від 
дня створення та представив велику концертну програму на сцені Кропивницького 
фахового музичного коледжу.

Протягом звітного періоду Міський професійний духовий оркестр виступив з 
концертними  програмами  до  Дня  Європи  (площа  перед  міською  радою),  Дня 
Героїв (акція «Наближаємо Перемогу разом», площа Героїв Майдану), взяв участь 
в  урочистих заходах з  нагоди Дня міста.  Також колектив супроводжує траурні 
церемонії поховання воїнів, які загинули у російсько-українській війні. 

Відбувся  звітній  концерт  народного  аматорського  хору  «Ветеран»  на 
підтримку  Збройних  Сил  України.  Хоровий  колектив  виступив  з  концертними 
програмами з нагоди відзначення сьомого року діяльності ГО УТВ «Натхнення» 
(ЦДУ ім. Володимира Винниченка, вересень), Дня людей похилого віку (Будинок 
профспілок),  презентував  своє  мистецтво  у  проєкті  «Мистецька  платформа. 
Музичні зустрічі» (ОЦНТ).

Сектор туризму
Протягом  2023  року  сектором  туризму  управління  культури  і  туризму 

Кропивницької  міської  ради  було  проведено  ряд  заходів  з  реалізації  Програми 
розвитку туристичної галузі міста Кропивницького на 2022-2025 роки.

Інформаційну  роботу  щодо  промоції  туристичного  потенціалу  міста 
здійснено в інформаційному цифровому просторі на таких платформах:

туристичному вебпорталі міста Кропивницького (https://kroptravel.gov.ua), на 
якому можна знайти інформацію про «туристичні магніти» міста, що сформовані 
за  категоріями:  «Музеї»,  «Галереї»,  «Парки»,  «Історичні  Вали»,  «Шедеври 
архітектури», «Скульптурні композиції», «Храми»;

тематичних  профілях  в  соціальних  мережах  Instagram 
(https://www.instagram.com/kroptravel),  а  також  Facebook 
(https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo),  на  яких  забезпечується  постійна 
активність та періодичне оновлення контенту.

Крім  того,  туристичні  пропозиції  міської  територіальної  громади  було 
представлено  під  час  роботи  Всеукраїнського  фестивалю-конкурсу  «Калиновий 
спів» на майданчику благодійного арт-простору, що проходив у м.Кропивницькому 
26 травня 2023 року, а також туристично-економічного форуму «Туризм в Україні: 
вимоги сьогодення», що проходив 09-10 червня 2023 року в м.Умань Черкаської 
області.

В повному обсязі забезпечено діяльність Туристично-інформаційного центру 
міста Кропивницького.

Також протягом звітного періоду на базі туристично-інформаційного центру 
проведено  ряд  заходів  різної  тематики,  спрямованих  на  популяризацію 
туристичного  потенціалу  міста  Кропивницького,  організацію  психологічно 

https://www.facebook.com/Krop.tourisminfo
https://www.instagram.com/kroptravel
https://kroptravel.gov.ua/
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розвантажувального  дозвілля  ВПО  та  місцевих  жителів,  а  також  різноманітних 
творчих та благодійних акцій з нагоди календарних свят та пам’ятних дат.

Усього  на  базі  Туристично-інформаційного  центру  міста  Кропивницького 
проведено 52 заходи, з них 38 за участю дітей ВПО. Загалом участь взяло близько 
1220 осіб, з них –  670 дітей .

За  12  місяців  2023  року  з  Програми  розвитку  туристичної  галузі  міста 
Кропивницького на 2023-2025 роки було використано 140 587 грн. 

Заходи щодо зміцнення матеріально-технічної бази
З метою створення необхідних умов для діяльності закладів культури щороку 

виділяються кошти з міського бюджету для покращення матеріально-технічного 
стану та модернізації закладів культури. В 2023 році здійснено:

Капітальний ремонт системи водопостачання І корпусу Музичної школи №3 
міста  Кропивницького  по  вул.  Академіка  Корольова,  2 -  83092,40  грн  за 
рахунок власних надходжень управління.

Поповнення бібліотечних фондів - 811234,40 грн, в тому числі 550 000,00 
грн  (бюджет  розвитку)  спеціальний  фонд  бюджету  територіальної  громади, 
114862,94 грн за рахунок власних надходжень управління, 146371,46 грн  за 
рахунок благодійних надходжень.

Поточний  ремонт  приміщень  Бібліотек-філій  Міської  централізованої 
бібліотечної  системи  (19  Бібліотек-філій)  -  4043135,71  грн  за  рахунок 
загального фонду територіальної громади.

Придбання бібліотечних меблів (шафи-картотеки на 80 шухляд) – 34500,00 
грн за рахунок власних надходжень управління.

Капітальний  ремонт  цегляного  паркану   КЗ  «Літературно-меморіальний 
музей І.К. Карпенка-Карого міста Кропивницького» по вулиці Тобілевича, буд. 
16  -  474467,23  грн  (бюджет  розвитку)  спеціальний  фонд  бюджету 
територіальної громади.

Придбання  обладнання  для  проведення  траурних  церемоній  і  загально-
міських заходів – 94912,00 грн загальний фонд та 222562,00 (бюджет розвитку) 
спеціальний фонд бюджету територіальної громади.

Економічний розвиток

Важливим  для  розвитку  економічного  простору  у  Кропивницькому 
стало  функціонування  у  2023  році   Центру  підтримки  підприємництва 
"BusinessKrop-HUB", для якого Кропивницька міська рада у 2023 році залучила 
грантові  кошти  в  рамках  Програми  міжнародної  допомоги  "EU4Business: 
конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП" (GIZ) у сумі 1,1 міль-
йона гривень. 

До активностей Центру у 2023 році долучилися  майже 400 учасників та 
учасниць.

Рішеннями Кропивницької міської ради у 2023 році були затверджені і 
виконувалися 4 важливих для економічного розвитку громади програми:

- програма економічного та соціального розвитку громади;
- програма зайнятості населення;
- програма розвитку малого і середнього підприємництва;
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- програма формування позитивного міжнародного та інвестиційного імі-

джу.   
Результат активізації підприємницької діяльності:

- зареєстровано 659 нових МСП, з них 595 ФОПів, що на –  39%  більше 
ніж у 2022 році.

- реалізовано  9 проєктів за фінансової підтримки міської ради, створено 
65 нових робочих місць (у 2021 - 2022 роках – 7 проєктів – 8 робочих місць).

Від початку введення в дію режиму воєнного стану у Кропивницькому 
здійснюється  постійний  моніторинг  роботи  суб’єктів  господарювання,  які 
проводять свою діяльність у галузі реального сектору економіки. Це дозволяє 
оперативно  виявляти   проблемні  питання  в  роботі  та  сприяє  відновленню 
ефективності виробничої діяльності. 

Зокрема, у 2023 році:

- відновлено виробничу діяльність майже всіх промислових підприємств, 
об’єктів роздрібної торгівлі, ресторанного і готельного господарства та у сфері 
побутового обслуговування; 

- спільно з ініціаторами створення індустріальних парків продовжувалася 
робота  щодо  створення  2  індустріальних  парків:  "Ростагропром"   (ПП 
"Компанія "Росток-Агро")  та "Радій" (ПАТ "НВП "Радій"):

-  визначено  критично  важливими  для  економіки  громади 
28 підприємств міста, з них 20 – у промисловості;

-  забезпечено експорт продукції 118 підприємствами громади, імпорт – 
153 суб'єктами господарювання;

-  зросли  обсяги   реалізованої  промислової  продукції  громади  на 
2,5 мільярда гривень, порівняно з 2022 роком;

- активно залучалися до участі у міжнародних та всеукраїнських вистав-
ках провідні підприємства громади з метою просування української продукції 
на нові міжародні ринки

Результат:
Обсяг реалізованої у 2023 році промислової продукції по Кропивницькій 

міській  територіальній  громаді  склав  24,7  млрд  грн,  що  становило  44,0% 
загального обсягу реалізованої продукції в області (56,0 млрд грн).

Обсяг  експорту товарів  у  2023 році   склав 314,5  млн дол.  США, що 
становило 38,8% загального обсягу експорту продукції по області (810,2 млн 
дол. США).

Охорона здоров’я

У  2023  році  у  Кропивницькому  розпочалася  реалізація 
інфраструктурного етапу медичної реформи зі створення спроможної мережі, 
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до якої увійшли:

два  кластерних  заклади  (КНП  «Центральна  міська  лікарня» 
Кропивницької  міської  ради»,  КНП  «Міська  лікарня  швидкої  медичної 
допомоги» Кропивницької міської ради»)

одна  загальна  лікарня  (КНП  «Дитяча  міська  лікарня»  Кропивницької 
міської ради»);

три заклади охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу 
(КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги № 1 м. Кропивницького» 
Кропивницької  міської  ради»,  КНП  «Центр  первинної  медико-санітарної 
допомоги  №  2  м.  Кропивницького»  Кропивницької  міської  ради», 
КНП «Амбулаторія загальної  практики – сімейної  медицини» Кропивницької 
міської ради»).

З метою збереження всіх видів медичних послуг та оптимізації мережі, 
протягом 2023 року було реорганізовано:

1) КНП  «Територіальне  стоматологічне  об’єднання»  Кропивницької 
міської ради» шляхом приєднання:

відділення  дитячої  стоматології  до  КНП  «Дитяча  міська  лікарня» 
Кропивницької міської ради»;

відділень дорослої  стоматології  до КНП «Центральна міська лікарня» 
Кропивницької міської ради»;

2) КНП «Міська лікарня № 2 ім. Святої Анни» Кропивницької міської 
ради»  шляхом  приєднання  до  КНП  «Центральна  міська  лікарня» 
Кропивницької міської ради».

Також  у  2023  році  було  прийнято  рішення  щодо  реорганізації 
КНП «Міський  пологовий  будинок  з  функціями  перинатального  центру 
ІІ рівня»  Кропивницької  міської  ради»  до  КНП  «Міська  лікарня  швидкої 
медичної допомоги» Кропивницької міської ради».

Надзвичайно  важливе  завдання  2023  року  у  сфері  охорони  здоров’я - 
реабілітаційна медична допомога захисникам і захисницям. 

Знаковими  об’єктами  у  медичному  просторі  сталитри  реабілітаційні 
відділення у  потужних  міських  закладах  охорони  здоров’я, відкритих  за 
допомогою НСЗУ.

Власним  коштом  міська  рада  також  проводить  ремонт  закладу,  де 
отримують допомогу захисники на  102 ліжко-місця. Вже освоєно 50 мільйонів 
гривень при загальній вартості об’єкту  майже 160,0 мільйонів гривень. 

В одному із закладів завершується реконструкція оперблоку вартістю 65,5 
млн грн. 

Медична  допомога  захисникам  і  захисницям  України  надаватиметься 
оперативно і у повному обсязі, із сучасною реабілітацією.

Незважаючи на воєнний стан, у 2023 році продовжувалася активна робота 
щодо  зміцнення  матеріально-технічної  бази  закладів  охорони  здоров'я 
Кропивницького та приведення її до сучасних стандартів. 

Зокрема:
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- придбано сучасне обладнання – 37,6 млн грн, з них за рахунок бюджету 

громади – 15,0 млн грн, зокрема закуплено:
апарат ультразвукової діагностики;
аналізатори;
цифровий мамограф;
реабілітаційне обладнання;
стоматологічні установки
кондиціонери для палат тощо.

- проведено капітальні ремонти та реконструкцію приміщень та будівель 
закладів охорони здоров'я – 17,1 млн грн, з них за рахунок бюджету громади – 
3,5 млн грн, зокрема здійснено:

реконструкцію  кисневої  станції  стаціонару  №  2  комунального 
некомерційного  підприємства  «Центральна  міська  лікарня»  Кропивницької 
міської ради», вул. Салганні піски, 14;

капітальний  ремонт  рентгенкабінету  стаціонару  №  2  комунального 
некомерційного  підприємства  «Центральна  міська  лікарня»  Кропивницької 
міської ради», вул. Салганні піски, 14;

реконструкцію  кисневої  станції  комунального  некомерційного 
підприємства  «Міська  лікарня  швидкої  медичної  допомоги»  Кропивницької 
міської ради по вул. Короленка, 56 тощо.

- проведено енергозберігаючі заходи на суму 4,4 млн грн, з них за 
рахунок бюджету громади – 2,4 млн грн, зокрема здійснено: часткову заміну 
вікон у будівлях КНП «Дитяча міська лікарня» Кропивницької міської ради» 
(вул. Шевченка,  36),  амбулаторії  №№5-6  КНП  «Центр  первинної  медико-
санітарної  допомоги № 2  м.  Кропивницького» Кропивницької  міської  ради» 
(вул. Руслана  Слободянюка,  136),  поліклінічне  відділення  №  5 
КНП «Поліклінічне  об’єднання»  Кропивницької  міської  ради» 
(вул. Незалежності, 9-б). 

- здійснено заходи пожежної безпеки та цивільного захисту – 1,4 млн грн, 
з них за рахунок бюджету громади – 0,4 млн грн..

-  забезпечено  енергетичну  стійкість  –  0,5  млн  грн  (бюджет  громади), 
зокрема  заклади  охорони  здоров'я  отримали  у  2023  році  15  генераторів 
електричної енергії

-  покращено  безбар’єрність  закладів  охорони  здоров'я  (розміщення 
табличок Брайля, створення wi-fi зон тощо).

Молодь і спорт

Згідно з рішенням Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року 
№1412    «Про  бюджет  міста  Кропивницького  на  2023  рік»  загальна  сума 
видатків,  затверджена  Управлінню  молоді  та  спорту  на  2023  рік  становить 
57 723 676,57 грн. З них реалізовано  54 048 640,07 грн або 93,6%, у тому числі: 
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-  за  загальним  фондом  затверджено  кошторисом  –  55 738  290,0  грн, 

використано 52 4676 70,15 грн. (94,1 %); 
-  за  спеціальним  фондом  затверджено  1 985 386,57  грн.,  використано 

1 580 969,92 тис. грн. (79,6%). 
За рахунок коштів загального та спеціального фонду міського бюджету 

забезпечено реалізацію функцій та завдань, покладених на Управління, а також 
на  належному  рівні  вирішені  питання  фінансового  забезпечення,  а  саме: 
проведення  оплати  всіх  обов'язкових  платежів  за  комунальні  послуги   і 
енергоносії, здійснення поточних видатків для придбання необхідних товарів та 
послуг, забезпечення своєчасної виплати заробітної плати.

Виконання  фінансових  повноважень  Управління  здійснюється 
за   15 бюджетними програмами місцевого бюджету. Узагальнений результат 
аналізу ефективності бюджетних програм за 2023 рік становить 209 балів, що 
свідчить про середній рівень ефективності. 

Міська програма «Молодь» на 2021 – 2023 роки,  затверджена рішенням 
Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 88 (зі змінами) з метою 
впровадження  цілісної  молодіжної  політики,  сприяння  соціальному 
становленню  та  розвитку  молоді,  створення  умов  для  життєвого 
самовизначення  та  самореалізації  молодих  громадян,  вирішення  нагальних 
проблем молоді міста. Обсяг фінансування програми у 2023 році (зі змінами) 
склав 962,063 тис. грн, у тому числі 192,196 тис. грн на проведення освітньо-
виховних, культурологічних та національно-патріотичних заходів з молоддю.

З урахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, у рамках 
програми Управлінням проведено наступні заходи, в яких взяли участь 4210 
учасників: 

 «Антивейпінг зустріч» у  громадському просторі «Krop:hub»; 
 тренінг  з  надання  першої  домедичної  допомоги  у  приміщенні 

культурно-освітнього простору «Гончаренко Центр»; 
 комунікативно-навчальну  зустріч  «Бойове  застосування  новітніх 

технологій в ЗСУ» для студентів  закладів  вищої  та  фахової  передвищої 
освіти  міста  з  військовослужбовцями  територіальної  оборони,  учасниками 
бойових дій;

 фінал  обласного  конкурсу  серед  керівників  гуртків  закладів 
професійної  (професійно-технічної)  та  фахової  передвищої  освіти  «Кращий 
керівник-2023»  спільно  з  громадською  організацією  «Молодіжний  центр 
Кіровоградської області» у креативному просторі «KOWO»; 

 турнір  з  таеквон-до  ITF   пам’яті  загиблого  в  АТО/ООС 
спецпризначенця Олексія Волохова;

 молодіжну  мандрівку  «Горизонталь»,  пластовий  збір  «Відкриття 
Пластового  року  2023» спільно  з  громадською  організацією  «Станиця 
Кропивницький ПЛАСТ Національної скаутської організації України»; 

 молодіжну руханку «Майбутнє за нами!» у рамках Європейського 
тижня  за  участю  студентів  закладів  вищої  та  фахової  передвищої  освіти 
Кропивницького на стадіоні «Зірка»;

 фестиваль вуличних культур спільно з  громадською організацією 
«Спортивне товариство «Богатирі» у парку Перемоги; 
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 спортивно-сімейний  благодійний  захід  «Козацького  роду  нема 

переводу»  спільно  з  благодійною  організацією  «Благодійний  фонд  «Полк 
Святослава Хороброго»;

 молодіжні  таборівки  15,  17  червня  та  24  вересня  у  співпраці  з 
військовослужбовцями Збройних Сил України. Учасники пройшли навчання та 
на  практиці  закріпили  навички  військової  справи  за  напрямками:  стрілецькі 
вправи,  альпін-штурмова  підготовка,  навчання  з  мінної  безпеки,  керування 
дронами, снайперська підготовка та надання першої домедичної допомоги;

 сімейний  спортивно-розважальний  захід  «Родина  FEST»  до  Дня 
родини  спільно  з  громадською організацією «Школа  естетичного  виховання 
«Модельна агенція «РІМО» у громадському просторі «MIR 2.0»;

 міський  конкурс  «Молода  людина  року  2023».  У  номінаціях 
«Молодий волонтер року/Молода волонтерка року», «Відкриття року в області 
культури і мистецтва», «Відкриття року в області фізичної культури і спорту», 
«Молодий  працівник  промислової  галузі/Молода  працівниця  промислової 
галузі»,  «Молодий  підприємець  року/Молода  підприємиця  року»,  «Молодий 
науковець  року/Молода  науковиця  року»,  «Молодий  медик  року/Молода 
медикиня року» відзначено сім молодих кропивничан;

 програму  з  підтримки  ментального  здоров’я  для  молодих 
військовослужбовців,  молодіжну  акцію  «Молодіжний  арт»  на  мосту  через 
р. Інгул (вул. Острівська) до Міжнародного дня молоді;

 загальноміські  заходи  з  нагоди  269-ї  річниці  заснування  міста 
Кропивницького:  вересневий  ярмарок  «Кропивницький  ярмаркує»,  акцію 
«Об’єднані заради Перемоги», урочистості «Кропивницький – місто-трудівник, 
місто-воїн,  місто-волонтер»,  локації  «Козачий  запрошує»,  музичний  лаунж 
«Струни душі» для молодих військовослужбовців;

 молодіжну  екологічну  акцію  до  Всесвітнього  дня  прибирання 
спільно  з  всеукраїнською  екологічною  громадською  організацією  Let's  do  it 
Ukraine-Kropivnitskiy у сквері «Гай Десантників»;

 військово-патріотичні  змагання «Ігри незламних» серед  студентів 
Кропивницького  інженерного  фахового  коледжу  Центральноукраїнського 
національного технічного університету;

 мистецький  конкурс  серед  молоді  з  інвалідністю «Повір  у  себе» 
спільно з громадською організацією матерів дітей з інвалідністю та інвалідів 
«Серце матері» у молодіжному просторі «Сильні духом»;

 молодіжний  військово-тактичний  вишкіл  «Ігри  незламних»  серед 
студентів закладів фахової передвищої освіти міста у фітнес-центрі «Драйв»;

 інтелектуальну  гру  для  молоді  «Студентський  квіз»  за  участю 
студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти до Міжнародного дня 
студентів у молодіжному центрі «КОМА»;

 зустрічі-привітання молодих військовослужбовців до Дня Збройних 
Сил України;

 практичний  тренінг  з  тактичної  медицини  у  Центрі  Готовності 
Цивільних Кропивницького;

 Відкритий  Кубок  міста  Кропивницького  з  кікбоксингу  «ВАКО» 
пам’яті загиблого героя АТО/ООС Сергія Хрипунова у спортивній залі дитячо-
юнацького клубу «Надія»;
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 молодіжний  військово-тактичний  вишкіл  «Ігри  незламних»  серед 

студентів  закладів  фахової  передвищої  освіти  міста  на  льодовій  ковзанці 
«Слайз»;

 практичний тренінг з мінно-вибухової безпеки у Центрі Готовності 
Цивільних Кропивницького;

 перший турнір з тактичної медицини, присвячений пам’яті бойових 
медиків серед учнівської та студентської молоді міста в спортивній залі дитячо-
юнацького клубу «Надія»;

 фестиваль грації  та  таланту «Перлина центральної  України-2023» 
спільно з громадською організацією «Школа естетичного виховання «Модельна 
агенція «РІМО» в обласній філармонії;

 відкритий  кубок  міста  з  військово-спортивного  хортингу  в 
спортивній залі дитячо-юнацького клубу «Надія»;

 «Літературний  квартирник»  з  молодими  поетами  спільно  з 
громадською організацією «Молодіжне громадське об’єднання «Центр»;

 інформаційні бесіди щодо утвердження української національної та 
громадянської ідентичності серед молоді міста «57 окрема мотопіхотна бригада 
імені кошового отамана Костя Гордієнка у боях за Бахмут»;

 акцію «Поширення Вифлеємського вогню миру» з представниками 
пластунського руху та релокованих громад.

У  липні-серпні  2023  року  Управлінням  спільно  з  комунальним 
підприємством  «Благоустрій»  Кропивницької  міської  ради»  реалізовано 
громадські роботи для учнівської та студентської молоді у вільний від занять 
час.  Загалом до робіт з  благоустрою парків та скверів міста,  озеленення зон 
громадського  відпочинку  було  залучено  250  юнаків  та  дівчат  віком 
від 14 до 22 років. На реалізацію громадських робіт використані кошти в сумі 
769,867 тис. грн.

З метою забезпечення активної участі молоді у формуванні та реалізації 
міської  молодіжної  політики,  зміцнення  демократичних  засад  українського 
суспільства у місті продовжує свою роботу Молодіжна рада при Виконавчому 
комітеті Кропивницької міської ради, членами якої є представники молодіжних 
громадських організацій міста,  студентського   самоврядування. 

З метою підтримки обдарованої молоді продовжено практику призначен-
ня та виплати іменних стипендій міського голови для обдарованої і талановитої 
молоді студентам вищих навчальних закладів міста І-ІІ, ІІІ-ІV рівнів акредита-
ції відповідно до рішення  виконавчого комітету Кропивницької міської ради 
від 25.01.2022 року №28 «Про іменні стипендії міського голови». В 2023 році 
12 стипендіатам виплачено стипендію на суму 64000 грн.

З  метою  здійснення  комплексних  заходів  щодо  створення  правових 
і  соціальних умов для належного розвитку сім’ї в місті діє Міська програма 
підтримки  сімей  на  2021–2023  роки,  затверджена  рішенням  Кропивницької 
міської ради від 02 лютого 2021 року № 89.  Обсяг фінансування програми у 
2023 році (зі змінами) склав 167,098 тис. грн. 

З урахуванням обмежень введеного в Україні воєнного стану, у рамках 
програми  Управлінням  організовано  та  проведено  наступні  заходи,  у  яких 
взяли участь 1569 учасників:
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міський  конкурс  «Дитина  року  2023».  У  номінаціях  “За  досягнення  у 

навчанні”,  “За  науково-технічні  досягнення”,  “За  спортивні  досягнення”,  “За 
творчі  досягнення”,  “За  особисту  мужність”  відзначено  десять  юних 
кропивничан;

 арт-терапію для матерів,  які  удостоєні  почесного звання України 
«Мати-героїня» та багатодітних матерів з числа внутрішньо переміщених осіб у 
громадському  просторі  «Затишно  space  Кропивницький»  та  акцію  «Тобі-
найрідніша» на територіях, прилеглих до закладів вищої та фахової передвищої 
освіти міста до Дня матері;

 сімейну  розважальну  програму  «Family  weekend»  та  концертну 
програму  з  майстер-класами  у  Дендропарку  до  Міжнародного  дня  захисту 
дітей;

 конкурс відео-робіт «Дякую тобі за все» до Дня батька;
 вручення  сертифікатів  на  отримання  набору  школяра  дітям  з 

багатодітних сімей, дітям, із числа внутрішньо переміщених осіб до початку 
нового навчального року;

 вручення  760  подарунків  дітям,  які  потребують  особливої 
соціальної  уваги  та  підтримки  (дітям  з  багатодітних  сімей,  дітям,  із  числа 
внутрішньо  переміщених  осіб,  дітям  з  інвалідністю,  дітям,  постраждалим 
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  дітям-сиротам  та  дітям,  позбавленим 
батьківського  піклування  –  вихованцям  комунального  закладу  «Дитячий 
будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради») до різдвяних та новорічних 
свят.

Станом  на  01  січня  2024  року  у  м.  Кропивницькому  зареєстровано 
1066 багатодітних сімей, в яких виховується 3473 дітей, в тому числі 94 дитини, 
які  навчаються за денною формою навчання у загальноосвітніх,  професійно-
технічних та вищих навчальних закладах - до закінчення навчальних закладів, 
але не довше ніж до досягнення ними 23 років.

Відповідно  до  Міської  програми  відпочинку  та  оздоровлення  дітей  на 
2021–2023  роки,  затвердженої  рішенням  Кропивницької  міської  ради  від 
02 лютого 2021 року № 90 (зі змінами), влітку 2023 року на оздоровлення дітей, 
які потребують особливої соціальної уваги та підтримки передбачалися кошти 
в сумі 1 798,28 тис.  грн.  та для вихованців комунального закладу «Дитячий 
будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради» кошти в сумі 201,3 тис.грн.

Виконання програми відпочинку та оздоровлення дітей, які потребують 
особливої соціальної уваги та підтримки, в 2023 році призупинено.

У 2023  році  у  15  дитячо-юнацьких  клубах  КЗ  «Об’єднання  дитячо-
юнацьких  клубів  за  місцем  проживання  Кропивницької  міської  ради» 
функціонують   79  гуртків  та  секцій,  з  них  71  безкоштовних  та  8  платних, 
в яких навчалось 1080 дітей (у т.ч. дівчат 665), з них 1015 дітей та юнацтва в 
безкоштовних гуртках та 65 в платних. 

На  2023  рік  на  утримання  15  дитячо-юнацьких  клубів  затверджено 
кошторисом  10690278,93  грн,  в  т.ч.  за  загальним  фондом  10363153  грн, 
спеціальним фондом 327125,93 грн. 

Фактично  використано  9723245,78  грн,  в  т.ч.  за  загальним  фондом 
9521038,34 грн, спеціальним фондом 202207,44 грн.
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За  рахунок  коштів  загального  фонду  виконано  поточні  ремонти 

приміщень  в  дев’яти  дитячо-юнацьких  клубах  на  суму  1756414  грн, 
встановлено електричне опалення в двох клубах на суму 169400 грн. Придбано 
спортивний інвентар,  меблі,  металопластикові конструкції  для облаштування 
вікон, будівельні матеріали на суму 391000 грн.; канцелярські товари, товари 
побутової хімії, антисептичні засоби, товари для гуртків на суму 71924 грн.

Організовано  навчання  та  курси  підвищення  кваліфікації  педагогічних 
працівників на суму 30660 грн.

За  рахунок  коштів  спеціального  фонду   реалізовано   оплату  праці  з 
нарахуваннями  192399,26  грн,  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв 
9759,29 грн, оплату інших послуг 48,89 грн.

У Кропивницькому функціонують   6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, 
2 спеціалізовані дитячо-юнацькі спортивні школи олімпійського резерву, школа 
вищої  спортивної  майстерності,  в  яких  займаються  фізичною  культурою  і 
спортом близько 3,4 тис. дітей. Безпосередньо підпорядковані міській раді (із 
вище  зазначеного  переліку)  4  дитячо-юнацькі  спортивні  школи,  в  яких  під 
керівництвом 88 тренерів-викладачів займаються 1670 дітей. 

У 2023 році за кошти міського бюджету на загальну суму 1559,0 тис. грн 
придбано дрібний спортивний інвентар та екіпірування для відділень футболу, 
волейболу, баскетболу, гандболу, пауерліфтингу, кікбоксингу, таеквон-до ІТФ, 
боксу, гирьового спорту; 

гвинтівку, пістолет, електронну мішень для відділення стрільби; 
татамі для відділення таеквон-до;
6 велосипедів для відділення велоспорту.
Із  вихованцями  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста  працюють 

190 тренерів-викладачів, із яких 125 є штатними працівниками, 41 тренер має 
вищу  тренерську  категорію,  16  заслужених  тренерів  України,  12  осіб  – 
заслужені  працівники  фізичної  культури  і  спорту  України.  Протягом  року 
забезпечено проходження навчання на  курсах удосконалення кваліфікації  27 
тренерів-викладачів.

У  2023  році  почесне  звання  «Заслужений тренер  України»  присвоєно: 
тренеру-викладачу КДЮСШ № 1 Миколі Побережцю (скелелазіння), тренеру-
викладачу СДЮСШОР-2 Геннадію Здітовецькому (легка атлетика).

У 2023 році в дитячо-юнацьких спортивних школах міста підготовлено: 
1  майстра  спорту  України  міжнародного  класу  (Олексій  Голодок  – 

стрільба кульова «Інваспорт»),
20 майстрів спорту України;
109 кандидатів у майстри спорту України;
157 спортсменів І розряду;
517 спортсменів ІІ, ІІІ розрядів. 
46  вихованців  міських  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  є  членами 

збірних команд України або кандидатами до збірних з різних видів спорту.
Кропітка  робота  щодо  розвитку  дитячо-юнацького  спорту  приносить 

вагомі результати. Незважаючи на запровадження військового стану в Україні, 
відсутність можливості для повноцінного проведення навчально-тренувальних 
занять через військову агресію росії, обмеження щодо проведення та участі в 
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спортивних  змаганнях,  кропивницькі  спортсмени  демонструють  високі 
результати на змаганнях різних рівнів. 

Так, впродовж 2023 року спортсмени міста брали участь у 211 змаганнях. 
Учні  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міської  ради  548  раз  ставали 
переможцями та призерами всеукраїнських і міжнародних змагань, завоювали 
68 золотих нагород на чемпіонатах України, 4 атлети завоювали золоті медалі 
Кубку України.

17-24 квітня в м. Езола (Італія) представниці КДЮСШ № 2 Владислава 
Лягаєва і Наталя Конюх завоювали золоті медалі чемпіонату Європи з таеквон-
до ІТФ.

20-24 квітня в м. Нефпліон (Греція) Геннадій Тимофєєв став чемпіоном 
Європи з гирьового спорту.

01-11 травня в м. Тістед (Данія) на чемпіонаті Європи з пауерліфтингу 
серед юніорок вихованка КДЮСШ № 2 Марія Козир стала срібною призеркою, 
а її одноклубниця Олександра Борщ посіла четверте місце. 

Вихованець КДЮСШ № 1 Ярослав Ткач завоював бронзову медаль на 
чемпіонаті світу зі скелелазіння серед військовослужбовців                     (19-24 
червня, м. Копер, Словенія) та став переможцем Кубку Європи зі скелелазіння 
(2-3 вересня, м. Казалеккіо-ді-Рено, Італія).

22-25 червня в м. Годмезевашаргей (Угорщина) вихованка КДЮСШ № 1 
Тетяна Нескреба завоювала звання чемпіонки світу з гирьового спорту.

24-25  червня  в  м.  Дебрецен  (Угорщина)  на  чемпіонаті  Європи  з 
кіокушинкай  карате  вихованка  КДЮСШ  №  4  Єлизавета  Галімська  стала 
чемпіонкою Європи серед юніорок.

Вихованець  КДЮСШ  №  1  Євген  Тесцов  здобув  перемогу  на  одному 
з  етапів  міжнародної  багатоденної  велогонки  серед  юніорів  (14-16  липня, 
м. Сора, Італія).

14-19 серпня в м. Буенос-Айрес (Аргентина) проходив чемпіонат світу з 
плавання  серед  спортсменів  з  порушенням слуху.  Вихованки КДЮСШ № 1 
Ірина Терещенко і Дар’я Тарасенко завоювали 3 золоті, 1 срібну та 8 бронзових 
нагород.

23-27 серпня в м. Валенсія (Іспанія) кропивничанка Єлизавета Азза стала 
бронзовою призеркою чемпіонату світу з гімнастики художньої та завоювала 
ліцензію на участь в Олімпійських іграх 2024 року в Парижі.

На чемпіонаті  Європи зі  стрільби кульової серед спортсменів з вадами 
слуху,  який проходив з  26  листопада по 02 грудня в  м.  Пойнг (Німеччина) 
вихованець КДЮСШ № 3 Сергій Фомін завоював срібну медаль та встановив 
рекорд Європи, Олександр Костик став бронзовим призером.

01-03 грудня в м. Салоніки (Греція) відбувся Кубок Європи з таеквон-до 
(ІТФ)  на  якому  вихованка  КДЮСШ  №  2  Наталія  Конюх  завоювала  золоту 
медаль у командній вправі.

З  30  листопада  по  03  грудня  в  м.  Фінале-Лігуре  (Італія)  проходив 
чемпіонат Європи WKSF з гирьового спорту. Вихованка КДЮСШ № 1 Тетяна 
Нескреба завоювала золоту медаль серед юніорів,  посіла  4  місце в  змаганні 
жінок та стала бронзовою призеркою чемпіонату Європи в загальному заліку в 
складі збірної команди України.
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6-10 грудня в м. Резекне (Латвія) на чемпіонаті світу з гирьового спорту 

кропивничанин  Геннадій  Тимофєєв  завоював  дві  золоті  та  одну  срібну 
нагороди.

Команада  «ЦНТУ-ОСДЮСШОР-Горн»  (Кропивницький)  -  чемпіони 
України  з  бейсболу  2023  року  (27-й  чемпіонський  титул),  володарі  Кубку 
України з бейсболу 2023 року (25-й Кубок України).

Кропивницька софтбольна команда «ОСДЮСШОР-ОШВСМ» другий рік 
поспіль стала переможницею Кубку України з софтболу. 

Команда юнаків КДЮСШ № 4 стала 3-разовим чемпіоном Всеукраїнської 
юнацької баскетбольної ліги України серед спортсменів 2007 р. н.

Переможцям і призерам XXIV літніх Дефлімпійських ігор, XI Всесвітніх 
ігор, чемпіонатів Європи та світу і їх тренерам виплачена одноразова грошова 
винагорода на загальну суму 157,7 тис. грн.

Виплачена  щорічна  стипендія  кращим  спортсменам  та  матеріальне 
заохочення тренерам м.  Кропивницького.  За  високі  спортивні  досягнення на 
офіційних всеукраїнських і міжнародних змаганнях 20 спортсменів і їх тренери 
отримали від 2,5 тис. грн до 5,0 тис. грн на загальну суму 150,0 тис. грн.

З метою залучення до масового спорту широких верств населення спільно 
з міським центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» з початку 
2023 року проведено 79 фізкультурно-оздоровчих і спортивно-масових заходів, 
у яких взяли участь 5790 осіб, зокрема: 

спортивно-пізнавальні  заходи  для  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених 
батьківського  піклування  та  дітей  із  родин  внутрішньо  переміщених  осіб  в 
рамках Всеукраїнської акції «Ти зможеш, якщо зміг я!»; 

змагання серед вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл та дитячо-
юнацьких клубів за місцем проживання, а також спортивне свято для ветеранів 
фізичної культури і спорту з нагоди Всесвітнього дня здоров'я; 

патріотично-спортивний  флешбом  «Майбутнє  за  нами!»  в  рамках 
відзначення Європейського тижня;

змагання серед людей з інвалідністю «Турнір незламних»;
спортивно-розважальний захід для дошкільнят «Майбутні олімпійці»;
спортивно-сімейний  благодійний  захід  «Козацькому  роду  –  нема 

переводу»;
обласний етап Всеукраїнського фізкультурно-оздоровчого заходу «Мамо, 

тато, я - спортивна сім'я!»;
спортивно-розважальні  заходи  в  межах  обласної  дитячої  акції  «Літо  – 

2023: наближаємо Перемогу!»; 
спортивно-оздоровчі  заходи  з  нагоди  Дня  захисту  дітей,  Дня  фізичної 

культури і спорту України, Дня міста Кропивницького; 
масовий оздоровчий забіг та рухові активності з нагоди Всеукраїнського 

Олімпійського дня; 
легкоатлетичний забіг в пам’ять про загиблих воїнів «Шаную воїнів, біжу 

за Героїв України»;
16  «Днів  здоров’я»  зі  школярами  –  учасниками  літніх  таборівок  у 

закладах загальної середньої освіти;
11  спортивно-пізнавальних  заходів  «Олімпійський  урок»  в  закладах 

освіти міста та інші заходи.
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Загалом у звітному періоді в обласному центрі відбулося 176 спортивних 

змагань,  фізкультурно-оздоровчих і  спортивно-масових заходів,  у яких взяли 
участь біля 14300 мешканців та гостей міста.

У Кропивницькому діють спортивні локації в сквері «Молодіжний» та в 
парку  Перемоги,  облаштовані  згідно  вимог  соціального  проєкту  Президента 
України  «Активні  парки  -  локації  здорової  України».  З  метою  залучення 
населення  до  занять  фізичною  культурою  та  спортом  у  рамках  проєкту 
протягом 2023 року проведено 187 фізкультурно-оздоровчих заходів,  у  яких 
взяли участь 2244 особи.

В  обласному  центрі функціонує  561  спортивний  об’єкт,  зокрема: 
11 футбольних полів, 2 стадіони, 72 спортивні зали, 95 приміщень для занять 
фізкультурно-оздоровчою  роботою,  плавальний  басейн,  льодова  ковзанка, 
372 спортивні майданчики, із них за місцем проживання та в місцях масового 
відпочинку громадян – 179, у т.ч. 20 зі штучним покриттям.

У зв’язку із  запровадженням воєнного стану в  Україні  та  обмеженням 
коштів міського бюджету, будівництво та реконструкція спортивних споруд у 
2023 році не здійснювалися.

КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради»

Фактичне  фінансування  міської  цільової  соціальної  програми 
реформування  системи  закладів  для  дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених 
батьківського піклування у 2023 році склало 2633,586 тис. грн.

Станом на 01 січня 2024 року в комунальному закладі «Дитячий будинок 
«Наш дім» Кропивницької міської ради» виховується 11 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

Виховна  робота   закладу  спрямована  на  розвиток  інтелектуальних, 
фізичних, творчих здібностей дітей, формування підґрунтя подальшого процесу 
соціалізації особистості.

За  кошти власних надходжень в  2023 році  придбано меблі,  текстильні 
вироби, сезонний одяг для дітей, господарчі товари, засоби особистої гігієни.

Житлово-комунальне господарство

           За рахунок бюджету Кропивницької міської територіальної громади у 
2023  році  на  виконання  заходів  Комплексної  програми  розвитку  житлово-
комунального  господарства  та  безпеки  дорожнього  руху  в  місті 
Кропивницькому на  2021-2025 роки  було  профінансовано  868,  783  мільйона 
гривень.
          Зокрема, для  забезпечення у 2023 році функціонування комунальних 
підприємств  галузі,  що  виконують  та  надають  у  Кропивницькому  житлово-
комунальні послуги, було   профінансовано 18, 327 мільйона гривень.
             На експлуатацію та технічне обслуговування житлового фонду з 
виготовленням проєктно-кошторисної  документації   у   2023 році  за  рахунок 
коштів міського бюджету профінансовано 10, 814 мільйона гривень. 

На проведення робіт з капітального ремонту п’яти покрівель житлових 
будинків із виготовленням ПКД  витрачено  2, 720 мільйона гривень. 
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У  повному  обсязі  виконано  ремонтно-будівельні  роботи  на  покрівлях 

житлових  будинків за адресами: вул. Василя Нікітіна, буд.15, корп.1 та вул. 
Героїв України,буд. 36 на загальну суму 2, 39 мільйона гривень.

Виконано роботи з капітального ремонту  внутрішньодворових доріг по  
вул.  Олексія Волохова,  буд. 9/1,  вул.  Генерала Жадова,  буд. 21,  корп.1,  вул. 
Степана Чобану, буд. 9 на суму 3, 655 мільйона гривень.

На  поточний  ремонт  чотирьох  внутрішньодворових  доріг  із 
виготовленням витрачено кошти у сумі   1, 082 мільйона гривень. 

Проведено  капітальний  ремонт  двох  житлових  будинків  по  вул. 
Михайлівській,  буд.  2   та  по  вул.  Незалежності,  буд.  24,  корп.  1  на  суму 
530,253 тисяч гривень.
         На ремонт 66 пасажирських  у 2023 році використано 10, 056 мільйона 
гривень.
          На  співфінансування капітальних ремонтів новостворених та існуючих 
об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) використано  2,2 
мільйона гривень.
        На  влаштування пандусу для осіб з інвалідністю у житловому будинку за 
адресою вул. Марії Примаченко, буд. 5 використано 85,630 тисяч гривень.

Теплова  комунальна  енергетика  і  водопровідно-каналізаційне 
господарство

 Послуги  з  централізованого  опалення  в  місті  Кропивницькому  надає 
комунальне підприємство «Теплоенергетик» Кропивницької міської ради» 

 Підприємством проведено відкриті торги на розроблення схеми теплопо-
стачання міста Кропивницького, визначено переможця - ТОВ «ЕНЕРГОПРОМ-
ІНЖИНІРИНГ». 

На послуги з інженерного проєктування на розроблення Схеми на суму 
передбачено 6, 500 мільйона гривень.

Представники ТОВ «ЕНЕРГОПРОМ-ІНЖИНІРИНГ» провели у  міській 
раді   презентацію  проєкту  з  розроблення  Схеми,  яка  містила   аналіз  стану 
існуючої системи теплопостачання міста,  альтернативні сценарії теплопостача-
ння та проєкти розвитку системи теплопостачання міста Кропивницького. На 
черзі  підготовка графічної презентації Схеми і представлення її на розгляд де-
путатів міської ради. 

У грудні 2023 року після проведення коригувань та доопрацювань Схема 
теплопостачання міста  Кропивницького направлена  до Мінрегіну України  на 
погодження.

  Загалом по тепловому господарству Кропивницького у 2023 році:
- підготовлено  у повному обсязі 23 котельні;
- проведено поточний ремонт та ревізію 163,2 км теплових мереж;
-  виконано  заміну  пошкоджених  трубопроводів  теплових  мереж 

протяжністю 2,41 км;
-  в  міжопалювальний  період  власними  силами  було  усунено  246 

пошкоджень трубопроводів теплових мереж; 
- виконано  у повному обсязі  поточний ремонт  6 центральних теплових 

пунктів; 
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-  проведено  роботи  з  відновлення  асфальтобетонного  покриття  на 

92 об’єктах загальною площею 4 011,3 м².

 - проведено  роботи з капітального ремонту котелень:
     по вул. Миру на суму  1 236,813 тис.грн;

 по вул. Шатила  на суму 1 234,595 тис.грн;
 по вул. Степана Чобану  на суму 1 361,812 тис.грн;
 «Центральна» по вул. Академіка Корольова, 11  на суму 769,740 тис.грн.
 Крім того, проведено капітальні ремонти чотирьох водогрійних котлів на 

суму 2 450,257 тис.грн, турбогенератора   на суму 1774,341 тис. грн та покрівлі 
складу Кропивницької ТЕЦ на суму 1 059,289 тис.грн. 

 Продовжується реалізація проєктів з відновлення раніше законсервова-
них котелень по вул. Любомира Гузара, 6 та по просп. Університетському, 2/5. 

  Для надання послуги з теплопостачання у Кропивницькому працюють 
21 котельня та ТЕЦ. 

Енергоефективність 

Впродовж  2023  року  у  порівнянні  з  відповідним періодом 2022  року 
заклади бюджетної сфери Кропивницького зекономили 22,4 % теплової енергії 
та 40,0 % природного газу. 

Продовжувалась робота щодо впровадження ЕСКО-механізму в будівлях 
бюджетних установ міста. Станом на 01.01.2024 у Кропивницькій міській тери-
торіальній громаді  діє 18 енергосервісних договорів, за якими вже завершено 
всі види робіт з комплексної термомодернізації будівель, наразі продовжуються 
виплати за договорами з отриманої економії електроенергії та тепла в опалю-
вальний період.

Завдяки заходам, впровадженим за механізмом енергосервісу, протягом 
2023  року  у  будівлях  бюджетної  сфери  зекономлено  2  831,6  Гкал 
та  138 150 кВт*год.          

Благоустрій міста

         Роботи та надання послуг з благоустрою території Кропивницької міської 
територіальної  громади  здійснюють  чотири  комунальних  підприємства:  КП 
«УНІВЕРСАЛ 2005», КП «Благоустрій», КП «Міськсвітло» та КП «Ритуальна 
служба - спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування».
          У 2023 році на організацію робіт з благоустрою міста  профінансовано 
119, 807 мільйона гривень. 
         КП  «УНІВЕРСАЛ 2005» протягом звітного періоду виконло роботи з 
утримання вулично-дорожньої  мережі міста на суму 61, 60 мільйона гривень: 
прибирання доріг від сміття та бруду за допомогою механізованих бригад; си-
стематичне очищення від сміття 185 урн та прибирання 91 зупинки громадсько-
го  транспорту, прибирання вулично-дорожньої мережі  міста  після  зимового 
утримання;  роботи із санітарного очищення міста; ліквідація локацій сміттє-
звалищ  (56 од. обсягом  3958,58 тонн), усунення  аварійної  ямковості  гарячим 
та   холодним   асфальтобетоном на  дорогах  з  асфальтовим  покриттям, 
грейдерування дорожнього покриття по вулицях, провулках, тупиках, проїздах, 
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які   не мають асфальтового  покриття, інші роботи,  пов’язані  з  утриманням 
вулично-дорожньої мережі міста.
            Підприємство за рахунок коштів міського бюджету придбало автотехні-
ку та обладнання на загальну  суму 25, 999 мільйона гривень:
         3 940,000  тис.грн  -  міні-навантажувач  Bоbcat S-570  з  навісним 
обладнанням;
        2 759,940  тис. грн -   фронтальний  ковшовий навантажувач;
        4  375,000  тис. грн -  автогрейдер SHANTUI моделі SG17-B6;
        6 149,700  тис. грн    - автомобіль самоскид МДКЗ-31-31 на базі JAC N350 
СБМ;
        6 758,850 тис.грн - автомобіль  МДКЗ-26-16 на базі JAC N200 СБМ;
        1 881,855 тис.грн - причіпна вакуумна підмітально-прибиральна машина 
ZMC 2.0;
        59,700 тис. грн  -   віброплита ЕРС-084Н;
        36,999  тис. грн -   віброплита MS90-4 Honda GX160;
        37,349  тис. грн -   швонарізчик MF14-4 двигун Honda GX200.

         КП «Благоустрій» виконувало роботи з комплексного утримання зелених 
насаджень на прилеглих територіях біля в’їзних знаків,  на територіях парків, 
скверів,  на  газонних  частинах  вулиць  міста   із  формувального  обрізування 
дерев, очищення газонів, квітників від випадкового сміття, вивезення сміття на 
загальну суму 23, 906 мільйона гривень.
          Підприємство за рахунок коштів міського бюджету  придбало автотехніку 
на суму 9, 069 мільйона гривень:
        5 448,000 тис. грн -  автопідйомник  ричажно-телескопічний  АТ-28/8 на 
шасі  DAYUNCGC1141;
        3 621,000 тис.грн  -    машина  дорожня   комбінована  зі   змінним  
обладнанням  АТ МДК 18/09  на  базі  DAYUNCGC 1140.

КП «Міськсвітло» протягом звітного періоду виконало роботи з технічного 
обслуговування та утримання у належному стані  531 км  мереж зовнішнього 
освітлення, 15 073 світлоточок загальною  вартістю 12, 003 мільйона гривень.  
         Відшкодування вартості  електроенергії  для  зовнішнього  освітлення 
вулиць міста за  звітний  період  становить  -  6, 57 мільйона гривень. 

 На  капітальний  ремонт  2,65  км  мереж  зовнішнього  освітлення  та  83 
світлоточок використано кошти в сумі 732,438 тис. грн.  Проведено капітальний 
ремонт мереж зовнішнього  освітлення  по  вулицях  Малиновій, Яблуневій та 
Центральній  на  території  смт  Нового.

За  рахунок  коштів  міського  бюджету  виконано  роботи  з  утримання  та 
поточного  ремонту  технічних  засобів  регулювання  дорожнього  руху: 
68 діючих світлофорних об’єктів; встановлення нових та заміна пошкоджених 
дорожніх  знаків   (380  шт)  на  загальну  суму  4 601,863  тис.  грн. Також  на 
відшкодування вартості   спожитої  електроенергії  для  утримання світлофорів 
використано  кошти   в  сумі  509,016 тис.грн.

Для  безпеки  дорожнього  руху  по  вулицях  міста  в  межах  бюджетних 
призначень  виконано  нанесення  дорожньої  та  пішохідної  розміток 
на суму 5 239,732 тис.грн  (61,13 км, 8615 кв.м). Зокрема, по вулицях Великій 
Перспективній,  Яновського,  Короленка,  Холодноярській,  Незалежності, 
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Святослава  Хороброго,  Євгена  Тельнова,  Кропивницького,  Академіка 
Корольова,  Бобринецький  шлях,  проспекту  Університетському, 
Олександрійському шосе та  інших, а також біля  закладів освіти  міста.
       На поточний ремонт засобів заспокоєння руху (пристроїв примусового 
зниження швидкості), з виготовленням  кошторисної  документації,  по місту 
Кропивницькому   у  повному  обсязі  використано   кошти  на   суму  95,404 
тис.грн. 

Це  об’єкти за адресами:
         біля КЗ «Гімназія «Ерудит» по вул. Героїв-рятувальників;
         біля НВО  № 32  по вул. Княгині Ольги;
         по вул. Кавалерійській;
         по вул. Академіка Корольова  (біля дитячого  садка);
         на  перехресті вулиць Шевченка та  Архангельської.

 На капітальний  ремонт світлофорного об’єкта   використано кошти в сумі 
1, 483 мільйона гривень. Виконано  роботи  з   влаштування  світлофорного 
об’єкта на  перехресті вулиць Бобринецький шлях та Нижньої  П'ятихатської, 
який  обладнаний  звуковим  сигналом  для  осіб  з  вадами зору. 
           Підприємство  за  рахунок  коштів  міського  бюджету  придбало 
автопідйомник автомобільний гідравлічний   АТ-14/5  вартістю  3, 312 мільйона 
гривень.
           КП «Ритуальна  служба  -  спеціалізований  комбінат  комунально-
побутового обслуговування» виконало роботи з  утримання кладовищ (у тому 
числі восьми закритих), меморіального комплексу на Фортечних валах та в смт 
Новому на загальну суму 5,3 мільйона гривень.
          Зокрема, проводилося прибирання, вивезення сміття, видалення порослі 
дерев,  систематичне  очищення  контейнерів  та  вивезення  сміття  з  території 
кладовищ, інші роботи, пов’язані з утриманням кладовищ. 
          За рахунок коштів міського бюджету підприємство придбало обладнання 
на  суму  238,651 тис.грн, в  тому  числі:
          206,320 тис. грн – подрібнювач  гілок  АМ-120  ТР-КТRO поворотний  з 
валом  кардан  (з комплектом  ножів);
          32, 331 тис.грн – висоторіз НТ 135.
          Із  загальної  суми  19, 470  мільйона  гривень  передбаченої  на 
реконструкцію секторів для почесних поховань, поховань померлих (загиблих) 
військовослужбовців,  у  тому числі  виготовлення ПКД, станом на 01.01.2024 
профінансовано роботи на суму  3, 831 мільйона гривень:
          виготовлення  ПКД,  проведення  експертизи,  проведенння  робіт  на 
території  Рівнянського кладовища  - 3, 540 мільйона гривень;
          проведення експертизи ПКД по об’єкту «Реконструкція сектора для 
почесних  поховань,  поховань  померлих  (загиблих)  військовослужбовців 
(сектор військових поховань) на території  Далекосхідного кладовища в місті 
Кропивницькому» -  291,250 тисяч гривень.
        На поточний  ремонт  зелених  насаджень (з  виготовленням  ПКД  та 
проведенням  її  експертизи)  у  Кропивницькому  впродовж  2023  року 
використано   кошти  в  сумі 5,  326  мільйона  гривень:   знесення  418  сухих, 
аварійних, фаутних дерев . 
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         На утримання парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого 
значення  «Перемоги»  з  виготовленням  ПКД  та  проведенням  її  експертизи 
використано кошти   в  сумі   4, 367 мільйона гривень.

На проведення капітального ремонту доріг, вулиць, провулків, тротуарів, 
відновлення мереж зовнішнього освітлення,  встановлення нових  світлофорів 
тощо   по об’єктах,  які  є   перехідними  з  2021-2022 років,  на які  проведено 
конкурсні  процедури торгів,  визначено  підрядні  організації  та  укладено 
відповідні  договори,  а  також  нові  об’єкти  благоустрою. 

Для  капітального  ремонту  2,04  тисяч  квадратних  метрів  доріг,  вулиць, 
провулків, в тому числі виготовлення  ПКД, використано  кошти  у розмірі  8, 
230 мільйона гривень:
        вул. Академіка Тамма (від вул. Курганної до вул. Героїв-рятувальників) - 
726,924 тис. грн  на виготовлення  ПКД;
        вул.  Героїв  України (від  вул.  Героїв-рятувальників  до вул.  Генерала 
Жадова) -  1 141,560 тис. грн  на виготовлення  ПКД з експертизою;
       вул. Василя Нікітіна  - 2 823,529 тис. грн  (0,385 тис.кв.м);
       вул. Сергія Сєнчева (від вул. Родникової до будинку № 67 по вул. Сергія 
Сєнчева) – 2 669,543 тис.грн (1,655 тис.кв.м);
        вул.  Металургів – 603,757 тис. грн на виготовлення  ПКД (коригування) 
з експертизою;
        просп.  Промисловий  -   265,057  тис.  грн на   виготовлення   ПКД 
(коригування)   з експертизою.

На  проведення  робіт  з  капітального  ремонту  тротуарів  (в  тому  числі 
виготовлення  ПКД )  станом на  01.01.2024 витрачено  кошти у   сумі   1, 117 
мільйона гривень:
        вул. Генерала  Кульчицького  - 1 007,051 тис. грн (1,510 тис. кв.м);
        вул. Брестська  -  9,966 тис. грн  -  виготовлення  ПКД;
        вул. Шевченка (від вул. Великої Перспективної до вул. Михайлівської) - 
100,275 тис. грн - виготовлення ПКД.
        Виготовлено ПКД на проведення капітального  ремонту  автодорожнього 
мосту по вул. Київській на суму 844,476 тис.грн.

У  2023  році   використано  кошти  на  поточний   ремонт  78,206  тисяч 
квадратних метрів доріг по вулицях міста на суму  87, 325 мільйона гривень:
        вул. Олександрійська – 2 662,267 тис.грн (3, 727 тис.кв.м);
        вул. Юрія Краснокутського – 3 035,409 тис.грн (4,558 тис. кв.м);
        вул. Перша Виставкова – 13602,760 тис.грн (21,781 тис. кв.м);
        вул. Київська  - 4 403,364 тис.грн (6,269 тис.кв.м);
        вул. Автолюбителів - 3587,084 тис.грн (5,124 тис.кв.м);
        вул. Вокзальна - 434,036 тис. грн (0,315 тис.кв.м);
        вул. Преображенська  -  6 517,701тис.грн (5,024 тис. кв.м), 1 об’єкт  є  
перехідним  на  2024 рік;

 вул. Ельворті - 66,147 тис.грн, 1об’єкт є перехідним  на 2024 рік;
 вул.  Євгена Тельнова -  43 667,883 тис.грн (28,383тис. кв.м),  1 об’єкт є 

перехідним  на 2024 рік;
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просп.Університетський  (від вул. Героїв-рятувальників до будинку № 5/2 

по  просп.  Університетському)  -  9 348,135  тис.грн  (2,935  тис. кв.м),  об’єкт  є 
перехідним  на 2024 рік. 

Комунальний пасажирський транспорт

За 2023 рік у Кропивницькому автомобільним транспортом  перевезено 
11,  391  мільйона  пасажирів:  платної  категорії  –  3, 156  мільйона, пільгової 
категорії   - 8, 235 мільйона пасажирів.

Протягом  2023  року  для  КП  «Електротранс»  відшкодовано  кошти  за 
забезпечення  пільгового  проїзду  пасажирів  автомобільним  транспортом  на 
загальну суму – 57, 642 мільйона гривень. 

Електротранспортом  за  звітний  період   перевезено  20, 337  мільйона 
пасажирів:  платної  категорії  –  5, 456  мільйона,  пільгової  категорії  –  14, 881 
мільйона пасажирів.

Відшкодовано кошти за 2023 рік для КП «Електротранс» за забезпечення 
пільгового проїзду пасажирів електротранспортом  на загальну  суму –  89, 283 
мільйона гривень.

Забезпечено  перевезення  пільгових  категорій  громадян  до  27  садово-
городніх товариств у період із  12 квітня по 15 жовтня 2023 року: виконано  по 
108 рейсів до кожного товариства.

Створено  умови  та  забезпечено  перевезення  осіб  з  особливими 
потребами.  Протягом 2023 року послугами «соціального таксі» скористалися 
2076 пасажирів  (осіб з інвалідністю). Загальний обсяг кілометражу за 2023 рік 
складає 37,7 тис. км.

Забезпечено перевезення спеціалізованим автобусом «АTAMAN» дітей з 
інвалідністю,  які  перебувають  на  обліку  комунального  закладу  «Центр 
соціальної  реабілітації  (денного  догляду)  дітей  з  інвалідністю».  За  2023  рік 
виконано 1010 рейсів. Фактичний обсяг кілометражу становить 17,6 тис. км.
 

ЦНАП

У Центрі  надання  адміністративних  послуг  у  форматі  «Прозорий  офіс» 
міста Кропивницького надаються послуги адміністративного,  реєстраційного, 
соціального  та  пенсійного  характеру.  Відповідно  до  змін  у  законодавстві 
постійно  розширюється  перелік  послуг,  забезпечується  робота  віддалених 
робочих  місць  адміністраторів/працівників  Центру  (територія  Новенського 
старостинського округу).  Основними напрямами роботи Центру залишається 
інтеграція послуг, за якими найчастіше звертаються громадяни, та забезпечення 
роботи відповідного програмного забезпечення для вдосконалення діяльності 
Центру й взаємодії із замовниками послуг.

На  сьогодні  в  Центрі  суб’єкти  звернення  мають  можливість  отримати 
497 адміністративних послуг,  на віддалених робочих місцях – 343. Зазначені 
послуги  регламентуються  стандартами,  які  розроблено  відповідно  до  вимог 
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чинного  законодавства  та  затверджуються  рішенням  Виконавчого  комітету 
міської ради.

Загальну  кількість  відвідувачів  Центру  аналізує  система  електронного 
керування  чергою  щоденно,  щомісячно  і  за  рік.  У  2023  році  в  електронній 
системі керування чергою в Центрі було зареєстровано 200 470 відвідувачів.

У  роботі  Центру  задіяно  14  виконавчих  органів  Кропивницької  міської 
ради,  23 місцевих і  регіональних органи державної  влади.  Загальна кількість 
робочих місць у Центрі –  180. Організаційне забезпечення діяльності ЦНАПу 
покладено  на  департамент  надання  адміністративних  послуг  Кропивницької 
міської ради (штатна чисельність – 67). 

Працівниками ЦНАПу постійно здійснюється робота в державних реєстрах 
(системах),  а  саме:  Єдиному  державному  реєстрі  юридичних  осіб,  фізичних 
осіб-підприємців та громадських формувань, Державному реєстрі речових прав 
на  нерухоме  майно,  Державному  реєстрі  актів  цивільного  стану,  Єдиному 
державному демографічному реєстрі, Реєстрі територіальної громади, Єдиному 
державному реєстрі  транспортних засобів,  Державному земельному кадастрі, 
Єдиній  державній  електронній  системі  у  сфері  будівництва,  Інформаційно-
аналітичній  системі  обліку  даних  «Прихисток»,  Програмному  комплексі 
«Інтегрована  інформаційна  система  «Соціальна  громада»,  Реєстрі 
застрахованих  осіб,  Єдиній  інформаційній  базі  даних  про  внутрішньо 
переміщених  осіб,  а  також  забезпечується  надання  адміністративних  послуг 
через Єдиний державний вебпортал електронних послуг (портал Дія).

У 2023 році в Центрі було прийнято 168 214 заяв від суб’єктів звернення та 
надано 172 101 консультацію.

Протягом звітного періоду департамент надання адміністративних послуг 
Кропивницької  міської  ради  (далі  –  департамент)  здійснював  надання 
адміністративних  послуг  згідно  з  переліком  затвердженим  рішенням 
Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 10 жовтня 2023 року № 
843  «Про  затвердження  переліку  адміністративних  послуг,  які  надаються  в 
Центрі  надання  адміністративних  послуг  у  форматі  «Прозорий  офіс»  міста 
Кропивницького та на віддалених робочих місцях» (нова редакція).

Управлінням адміністративних послуг департаменту (далі – управління) у 
2023 році зареєстровано  31 177 звернень, з них  20 440 заяв з питань надання 
адміністративних  послуг  (11 351 заява,  що  відносяться  до  компетенції 
виконавчих органів Кропивницької міської ради, 9 089 заяв, що відносяться до 
компетенції місцевих і регіональних органів державної влади).

Під  час  дії  воєнного стану місто Кропивницький стало прихистком для 
внутрішньо переміщених осіб, котрі прибули до обласного центру з регіонів, 
постраждалих  від  повномасштабної  збройної  агресії  російської  федерації.  Зі 
збільшенням кількості внутрішньо переміщених осіб в місті,  адміністраторами 
управління з 2022 року здійснюється робота щодо наповнення реєстру жилих 
приміщень  для  внутрішньо  переміщених  осіб  міста  Кропивницького.  Так  у 
2023 році,  прийнято  2 901 заява від  власників  житлових  приміщень  щодо 
наповнення реєстру жилих приміщень для внутрішньо переміщених осіб міста 
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Кропивницького,  а  також  7 836  заяв від  власників  житла  на  отримання 
компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб.

У  2023  році  було  продовжено  надання  адміністративних  послуг  з 
оформлення та видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина 
України для виїзду за кордон через адміністраторів управління. Протягом року 
було прийнято та опрацьовано 4 058 відповідних звернень. Також у 2023 році 
була  продовжена  співпраця  з  регіональним сервісним центром ГСЦ МВС в 
Кіровоградській  області  (філії  ГСЦ  МВС)  щодо  надання  адміністративних 
послуг  територіальними  органами  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх  справ  через  адміністраторів  управління,  опрацьовано  180 
відповідних звернень.

Під  час  взаємодії  з  суб’єктами  надання  адміністративних  послуг 
управлінням  використовується  єдина  інформаційної  системи  корпоративної 
взаємодії  «Прозорий  офіс  міста  Кропивницького»,  що  суттєво  прискорює 
процес надання адміністративних послуг, а також дозволяє спростити механізм 
отримання послуг.

Управлінням  забезпечується  постійна  взаємодія  з  суб’єктами  надання 
адміністративних  послуг  в  частині  оновлення  переліку  адміністративних 
послуг,  підготовки  оновлених  інформаційних  та  технологічних  карток, 
оновлення  реквізитів  платних  послуг.  Крім  цього,  здійснюється  постійна 
взаємодія з  суб’єктами надання адміністративних послуг в частині прийому-
передачі  вхідних  та  вихідних  пакетів  документів,  контроль  за  термінами 
надання  адміністративних  послуг.  Адміністратори  управління  особисто 
здійснюють  передачу  пакетів  документів  до  Головного  управління 
Держгеокадастру у Кіровоградській області та Подільського відділу державної 
реєстрації  актів  цивільного  стану  у  місті  Кропивницькому  Південного 
міжрегіонального  управління  Міністерства  юстиції  (м.  Одеса).  Також 
адміністраторами управління здійснювалась постійна взаємодія з Регіональним 
сервісним центром ГСЦ МВС у Кіровоградській області у частині отримання і 
списання  бланкової  продукції  та  номерних  знаків  для  надання  послуг  з 
видачі/обміну посвідчення водія та реєстрації транспортного засобу.

Відділом державної реєстрації речових прав на нерухоме майно управління 
у сфері державної реєстрації департаменту було зареєстровано та опрацьовано 
5 543 звернення з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно 
та їх обтяжень, з них:  2 391 заява про реєстрацію права власності;  1 267 заяв 
про  реєстрацію іншого  речового  права;  386 заяв про  реєстрацію обтяження; 
видано  1 499 інформаційних довідок. Адміністративного збору за проведення 
державної  реєстрації  речових  прав  на  нерухоме  майно  та  їх  обтяжень  до 
місцевого бюджету надійшло 831 804,18 грн.

Відділом  державної  реєстрації  юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-
підприємців  управління  у  сфері  державної  реєстрації  департаменту  було 
зареєстровано  та  опрацьовано  7 070 звернень з  питань  державної  реєстрації 
юридичних  осіб  та  фізичних  осіб-підприємців,  з  них: здійснено  2 523 
реєстраційні дії щодо юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців; зокрема 
через  Єдиний портал  державних послуг  «Дія»  оброблено  3 474 електронних 
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заяви у  сфері  державної  реєстрації  бізнесу;  видано  1 073 витяги  з  Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань. Виконано 28 судових рішень. За проведення державної реєстрації 
юридичних осіб  та  фізичних осіб-підприємців та  громадських формувань до 
місцевого  бюджету  надійшло  адміністративного  збору  загальною  сумою 
735 444,67 грн.

Плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації 
речових  прав  на  нерухоме  майно  та  їх  обтяжень  і  державної  реєстрації 
юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців до місцевого бюджету надійшла у 
сумі 54 129,67 грн.

Відділом реєстрації місця проживання особи управління у сфері державної 
реєстрації  департаменту  проводилася  робота  стосовно  наповнення  реєстру 
територіальної громади, зі зміною місця проживання звернулось 14 601 особа, 
витяг  з  реєстру територіальної  громади отримали  28 281 особа.  У 2023 році 
сума адміністративного збору становила  895 474 грн.,  а  саме: за зміну місця 
проживання особи  441 414 грн.; за витяги з реєстру територіальної громади в 
рамках  Меморандуму  про  співпрацю  з  Відділенням  нотаріальної  палати  в 
Кіровоградській області 424 060 грн.; за витяги реєстру територіальної громади 
в рамках угоди про співробітництво з ТОВ «Екостайл» 30 000 грн. 

Департаментом постійно забезпечується робота віддалених робочих місць 
адміністраторів/працівників Центру на території Новенського старостинського 
округу.  У  2023  році  працівниками  департаменту  прийнято  та  опрацьовано 
1 588 звернень з надання адміністративних послуг.

Протягом  звітного  періоду  департаментом  виконувалась  Програма 
реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 2022-2024 
роки (далі – Програма). Загальний обсяг фінансування Програми на поточний 
рік складав 1 000,0 тис.грн.

Відповідно  до  заходів  Програми  було  сплачено  послуги  користування 
захищеним  цифровим  каналом  зв'язку,  інтернет-послуги,  послуги  з 
адміністрування та супроводу програмного забезпечення єдиної інформаційної 
системи  корпоративної  взаємодії  «Прозорий  офіс  міста  Кропивницького», 
послуги з адміністрування (обслуговування) ПЗ «АІС «Місцеві бюджети рівня 
розпорядника  бюджетних  коштів»,  інформаційно-консультаційні  послуги  з 
навчання  по  роботі  з  Системами,  послуги  з  реєстрації  підписувача  в 
Автоматизованій  системі  кваліфікованого  надавача  електронних  довірчих 
послуг.  Крім  цього,  оновлено  ліцензійну  програму  «M.E.Doc»  та  проведено 
сервісне обслуговування комп’ютерної та офісної техніки. Придбано принтер, 
картриджі для БФП, засоби криптографічного захисту інформації,  програмне 
забезпечення  «Microsoft  Oficce  2021»,  термочутливий  папір,  антивірусне 
програмне забезпечення, печатки для адміністраторів департаменту.

Після прийняття на законодавчому рівні відповідних нормативно-правових 
актів  департаментом  проводиться  робота  щодо  переведення,  за  можливості, 
окремих адміністративних послуг в електронний формат. 

Зокрема,  документи для державної реєстрації  юридичних осіб,  фізичних 
осіб-підприємців  та  громадських  формувань можуть  подаватися  у  паперовій 
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або електронній формі через Єдиний державний вебпортал електронних послуг. 
Через  портал  Дія  надаються  такі  послуги  у  сфері  державної  реєстрації 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, як: державна реєстрація змін до 
відомостей  про  фізичну  особу-підприємця;  державна  реєстрація  створення 
юридичної особи на підставі модельного статуту; державна реєстрація переходу 
юридичної  особи  приватного  права  на  діяльність  на  підставі  модельного 
статуту.

На  виконання  Порядку  державної  реєстрації  речових  прав  на  нерухоме 
майно та їх обтяжень департаментом проводиться робота щодо забезпечення 
можливості  надходження  до  відділу  державної  реєстрації  речових  прав  на 
нерухоме  майно  управління  у  сфері  державної  реєстрації  електронних  заяв, 
поданих суб’єктом звернення через вебпортал Дія.

З  02.08.2023  року  поновлено  послугу  декларування  місця  проживання 
засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (портал Дія) або 
через мобільний застосунок Дія. На даний час послуга доступна жінкам, дітям і 
чоловікам (після 60 років). За 2023 рік опрацьовано 192 заяви на декларування 
місця проживання.

Крім  цього,  через  портал  Дія  здійснюється  надання  наступних 
адміністративних послуг: комплексна електронна публічна послуга «єМалятко» 
–237 звернень;  декларація  про  провадження  господарської  діяльності  – 
51 звернення;  інформаційне  повідомлення  про  пошкоджене  та  знищене 
нерухоме  майно  внаслідок  бойових  дій,  терористичних  актів,  диверсій, 
спричинених військовою агресією російської федерації – 200 звернень. 

Відповідно  до  розпорядження  міського  голови від  12  травня  2023  року 
№ 65  «Про  впровадження  дослідної  експлуатаційної  системи  електронного 
документообігу АСКОД» з травня 2023 року департаментом здійснюється через 
систему  АСКОД  електронний  документообіг.  У  звітному  періоді 
департаментом  зареєстровано:  вхідна  кореспонденція  –  3 416;  вихідна 
кореспонденція  –  2 985;  звернень  громадян  –  238;  накази  директора 
департаменту з основних питань діяльності – 18.

Організовано отримання електронних копій документів за сценарієм Дія 
QR  для  таких  послуг:  отримання  витягу  з  реєстру  територіальної  громади; 
реєстрація  місця  проживання  малолітньої  дитини;  реєстрація  місця 
проживання/зняття з реєстрації місця проживання.

Департаментом постійно забезпечується функціонування інформаційного 
сайту  ЦНАПу,  а  також  сторінки  соціальній  мережі  у  Фейсбук.  Для 
інформування  громадян  про  результат  наданої  послуги  працівникам 
департаменту встановлено мобільний додаток Viber.

У  Центрі  забезпечено  умови  для  осіб  з  інвалідністю  та  інших 
маломобільних  груп  населення:  встановлено  мобільну  програму  «Жестова 
мова» та тактильні таблички шрифтом Брайля, направляюча плитка для людей з 
вадами зору. Вхід до приміщення ЦНАПу облаштовано поручнями з обох боків 
і  кнопкою  виклику  для  осіб  з  інвалідністю  та  інших  маломобільних  груп 
населення. Наявна санітарна кімната з урахуванням потреб осіб з інвалідністю. 
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Сектор очікування облаштовано системою звукового інформування для людей 
похилого віку та осіб з інвалідністю.

З  метою  спрощення  надання  адміністративних  послуг  в  Центрі 
встановлено платіжні термінали, що дає змогу здійснювати оплату за надання 
послуг безпосередньо при зверненні до спеціалістів Центру.

Постійно  ведеться  робота  щодо  підвищення  якості  обслуговування 
відвідувачів  Центру.  Велика  увага  приділяється  підвищенню  рівня 
професіоналізму,  обізнаності  працівників департаменту  шляхом  перегляду 
навчальних вебінарів, участі в навчальних заходах тощо.

Комунальне майно

Всього  станом на  01.01.2024  року  в  управлінні  комунальної  власності 
Кропивницької  міської  ради  обліковується  214  чинних  договорів  оренди 
нежитлових приміщень, будівель, споруд, в тому числі 116 договорів оренди 
укладені на платній основі, орендодавцем за якими є Управління.

За  2023  року  Управлінням  укладено  26  договорів  оренди  нерухомого 
майна, з них 12 договорів оренди укладено на платній основі.

Відповідно  до  статті  13  Закону  України  «Про  оренду  державного  та 
комунального майна» передача нежитлових приміщень комунальної власності 
та продовження договорів оренди об’єктів, які віднесені до Переліку першого 
типу,  відбувається  за  результатами  проведення  аукціону,  виключно  в 
електронній торговій системі «Прозоро.Продажі» (далі- ЕТС).

За 2023 року було підготовлено (оголошено) 18 аукціонів, з них відбулося 
12 аукціонів, 6 аукціонів не відбулося.

На протязі 12 місяців 2023 року від передачі в оренду нерухомого майна 
при  плані  надходження  коштів  2904,0  тис. грн  фактично  перераховано  до 
бюджету міста 4020,0 тис. грн. Перевиконання планових показників становить 
1116,0 тис. грн.

Протягом  2023 року Управлінням проводилась робота по приватизації 
об’єктів комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади, 
прийняттю заяв та звернень від фізичних та юридичних осіб щодо включення 
об’єктів  комунальної  власності  до  переліку  об’єктів,  які  підлягають 
приватизації, формуванню переліку об’єктів, які підлягають приватизації.

 На підставі рішення Кіровоградської міської ради від 04.05.2023 року № 
1550  "Про  затвердження  переліку  об`єктів  комунальної  власності 
Кропивницької міської територіальної громади, які підлягають приватизації", за 
звітний період  приватизовано 4 об’єкта комунальної власності,  в тому числі 3 
об`єкти   приватизовані  шляхом  викупу  та  1  об`єкт  приватизований  через 
систему "ProZorro.Продажі": нежитлове приміщення по                             вул. 
Куроп`ятникова,  27, ціна  продажу  352,0  тис.грн,  нежитлове  приміщення  по 
бульвару  Студентському,  6/5, ціна  продажу  541,8 тис.грн,  нежитлове 
приміщення  по вул.  Героїв  Маріуполя,  100, ціна  продажу 1 551,2 тис.грн, 
нежитлове приміщення по вул. Каденюка Леоніда (Пацаєва), 6, ціна продажу 
354,9 тис.грн. 

Від приватизації комунального майна за 2023 рік при плані надходження 
коштів  до  міського  бюджету  1300,0  тис.  грн,  за  вказаний  період  фактично 
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перераховано до міського бюджету 2486,9 тис. грн.  Перевиконання планових 
показників становить 1186,9 тис. грн.

Разом  від  оренди  та  приватизації  комунального  майна  за  2023 рік 
Управлінням забезпечено надходження до міського бюджету коштів в розмірі 
6506,9  тис.  грн,  при  плані  4204,0  тис.  грн.  Загальне  перевиконання  плану 
складає 2302,9 тис. грн. 

Також, Управлінням за 2023 рік перераховано до Державного бюджету 
України 1439,7 тис. грн податку на додану вартість.

Крім  того,  Управлінням  з  моменту  прийняття  повноважень  щодо 
приватизації державного житлового фонду проводиться робота по прийняттю 
заяв,  звернень,  надаються  телефонні  та  особисті  консультації  з  питань 
приватизації державного житлового фонду. Надійшло протягом 2023 року 221 
звернення  від  громадян  та  громадянок,  з  яких  148  осіб  звернулись  щодо 
приватизації  житлового  фонду,  53  звернення  відносно  видачі  дублікатів 
свідоцтва  про  право  власності.  На  всі  звернення  надані  роз`яснення, 
консультації, оформлені та видані 48 дублікатів свідоцтв про право власності та 
128 свідоцтв про право власності на квартири. Загальна плата послуг за 2023 рік 
склала  44,0  тис.  грн  при  запланованому  річному  плані  27,0  тис.  грн. 
Перевиконання показників складає 17,0 тис. грн.

Управлінням протягом  2023 року подано до суду 6 заяв про визнання 
спадщини відумерлою та визнано судом відумерлою спадщиною 7 об’єктів. 

Передано в власність Кропивницької міської ради - 7 об’єктів.
По 315 об’єктах нерухомості, які містять ознаки відумерлої спадщини чи 

безхазяйного майна ведеться перевірка. 
На даний час перебуває на розгляді у судах загальної юрисдикції 9 справ 

за заявою управління про визнання спадщини відумерло. 
За 2023 рік Управлінням проведено інвентаризацію об’єктів нерухомості 

Кропивницької міської територіальної громади 20 об’єктів нерухомого майна.
Здійснено  державну  реєстрацію  права  власності  на  45  об’єктів 

нерухомого майна, 
 Управлінням постійно ведеться робота з  юридичного захисту об’єктів 

комунальної власності. 
Здійснюється контроль за надходженням коштів до бюджету. Щомісячно, 

шляхом повідомлення орендарів  телефоном та  мобільним зв’язком про стан 
їхніх розрахунків по орендній платі. 

Вживаються  досудові  заходи  до  орендарів-боржників  та  осіб,  що 
неправомірно  використовують  комунальне  майно,  а  за  необхідності 
вживаються заходи судового захисту. 

Управлінням  направлено  протягом  12  місяців  2023  року  боржникам-
орендарям  6  листів-вимог  про  сплату  заборгованості  на  загальну 
суму  550,0  тис.  грн.  Згідно  листів-вимог  та  справ  минулих  періодів 
надійшло 181,5 тис. грн.

Кропивницькою  окружною  прокуратурою  подано  до  суду  в  інтересах 
Управління 4 позовні заяви, зокрема 3 про стягнення заборгованості з орендної 
плати  на  загальну  суму  293,0  тис.  грн  та  1  позовна  заява  про  дострокове 
розірвання договору оренди та зобов’язання повернути приміщення. 

Управлінням  протягом  2023  року  подано  6  заяв  про  видачу  судового 
наказу про стягнення заборгованості з орендної плати на загальну суму        98,5 
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тис. грн. 

За  звітний  період  управлінням  комунальної  власності  Кропивницької 
міської ради зібрано матеріали та підготовлено 27 проєктів рішень виконавчого 
комітету  по  списанню  фізично  та  економічно  застарілого  майна  та 
автомобільної техніки та інших питань, та 11 проєктів рішень сесії міської ради 
про передачу з балансу на баланс майна та інших питань.

Захист прав дітей

Одними із основних завдань управління з питань захисту прав дітей    є 
реалізація на території міста  державної політики  з питань  соціального захисту 
дітей,  запобігання  дитячій  бездоглядності,  вчиненню дітьми правопорушень, 
ведення справ з питань опіки, піклування над дітьми та усиновлення.

На обліку Управління станом на 01.01.2024 р. знаходились 143 дитини, 
які перебувають у складних життєвих обставинах, у зв’язку з тим, що батьки 
неналежним  чином  виконують  батьківські  обов’язки  щодо  навчання, 
виховання, утримання дітей. Такі сім'ї перебувають під постійним контролем. 

Управлінням  здійснювались  дієві  заходи  впливу  на  батьків.  З  метою 
перевірки  умов  утримання  та  виховання  дітей,  які  перебувають  у  складних 
життєвих  обставинах,  проведено  115  профілактичних  рейдів,  під  час  яких 
перевірено  умови  утримання  та  виховання  дітей  у  542  сім’ях.   З  батьками 
проведено  профілактично-роз’яснювальні  бесіди  щодо  формування  у  них 
відповідального батьківства, належного ставлення до виконання батьківських 
обов’язків.  До  органів  внутрішніх  справ   направлено  40  клопотань  про 
притягнення  батьків  до  адміністративної  відповідальності  за  неналежне 
виконання батьківських обов'язків. До судів міста направлено 26 позовів щодо 
позбавлення батьківських прав та відібрання дітей від батьків без позбавлення 
батьківських прав.

Протягом року Управлінням взяло участь у 540 судових засіданнях з пи-
тань захисту прав та законних інтересів дітей.

В окремих випадках, при безпосередній загрозі життю та здоров'ю дітей, 
здійснювались заходи щодо негайного відібрання дітей від батьків.

Так, у минулому році згідно з рішеннями Виконавчого комітету Кропив-
ницької міської ради відібрано 26 дітей від батьків..

Залишається гострою проблема соціального сирітства,  коли при живих 
батьках діти залишаються без  батьківського піклування. Протягом 2023 року в 
закладах охорони здоров’я, розташованих на території міста, батьками залише-
но 10 немовлят. 

У  місті  Кропивницькому  функціонує   форма  сімейного  виховання 
дітей  –  патронат  над  дитиною,  завданням якої  є  забезпечення  захисту  прав 
дітей,  які  через  складні  життєві  обставини тимчасово не  можуть  проживати 
разом з батьками. Послугами 4 сімей патронатних вихователів у 2023 році ско-
ристалось 27 дітей.

Управлінням протягом року здійснювалась робота  з неповнолітніми, які 
скоїли кримінальні правопорушення. Під час  спільних профілактичних рейдів 
з’ясовувались причини та умови, які призвели до скоєння дітьми правопору-
шень, проводилась робота з метою недопущення повторного їх  скоєння. 

Також управлінням здійснюються заходи щодо ведення обліку дітей до-
шкільного та шкільного віку, які проживають в місті Кропивницькому, шляхом 
постійного оновлення Реєстру даних про них. 
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На  обліку  Управління  станом  на  01.01.2024  р.  перебувало 

377  дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сімейними 
формами виховання охоплено  91 % дітей.

У  2023  році  до  сімей  опікунів/піклувальників  влаштовано  44  дитини-
сироти,  дитини,  позбавлені  батьківського  піклування,  до  прийомних  сімей, 
дитячих будинків сімейного типу влаштовано 20 дітей.

У  місті  функціонує  25  прийомних  сімей,  в  яких  виховується 
35 дітей, та 6 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 46 дітей.

На обліку Управління станом на 01.01.2024 р. перебувало 55 дітей-сиріт, 
дітей,  позбавлених батьківського  піклування,  які  є  тимчасово переміщеними 
особами та виховуються в сім’ях опікунів/піклувальників, прийомних сім’ях та 
дитячому будинку сімейного типу. У 2023 році Управлінням здійснено заходи 
щодо  соціального  та  правового  захисту   3   дітей,  які  залишились  без 
батьківського піклування, з числа внутрішньо переміщених осіб. Управлінням 
підготовлено  та  надано  13  довідок  про  підтвердження  сімейних,  родинних 
зв’язків особи та дитини, яка прибула без супроводу законного представника 
для подання від її імені заяви на виплату допомоги на проживання внутрішньо 
переміщеним  особам,  645  дітям  надано  статус  дитини,  яка  постраждала 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Усиновлення є пріоритетною формою влаштування дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених  батьківського  піклування.  На  території  міста  Кропивницького 
проживає 160 сімей, які усиновили 168 дітей.

В судах Кропивницького усиновлено 16 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, та 19 дітей усиновлено одним з подружжя.

Управлінням  проводиться  робота,  спрямована  на  зміцнення  родинних 
цінностей, популяризації сімейних форм виховання. Традицією стало привітан-
ня прийомних батьків та батьків-вихователів, опікунів, піклувальників з Міжна-
родним днем сім’ї, Днем матері, Міжнародним днем захисту дітей, Днем уси-
новлення.

Також  одним  із  пріоритетних  напрямків  роботи  Управління  є  захист 
житлових прав дітей. При виявленні дитини, яка залишилась без батьківського 
піклування, або дитини  - сироти,  Управлінням вживаються заходи, спрямовані 
на  збереження  майна  та  житла  дитини.  Жилі  приміщення  не  можуть  бути 
відчужені без отримання згоди від органу опіки та піклування, яка надається 
лише у разі гарантування збереження права на житло. 

На  постійному  контролі  Управління  знаходиться  питання  постановки 
дітей-сиріт  та  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування,  віком 
від 16 до 18 років на облік громадян,  які  потребують поліпшення житлових 
умов.

За  2023  рік  до  Управління  надійшло  127  повідомлень  про  факти 
домашнього  насильства  відносно  дітей.  З  батьками  проведено  заходи 
профілактичного характеру та складено акти оцінки рівня безпеки дітей.

Захист житлових прав

Одним  з  пріоритетних  питань  діяльності  міської  ради  в  2023  році 
залишалося питання  щодо взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які 
потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 
проживання.  До  початку  повномасштабного  вторгнення  на  обліку  для 
отримання  тимчасового  житла  перебувало  3  родини  з  числа  внутрішньо 



37
переміщених осіб. Протягом 2022 року було включено до списків на отримання 
вищезазначеного  житла  464  родини,  до  складу  яких  входить  1141  особа. 
Протягом 2023 року включено до  списків  123 родини  – це  272 особи. Всього 
станом на 31 грудня 2023 року на обліку перебувала 591 родина – це 1420 осіб, 
з них  у загальній черзі 495  родин, а  у  першочерговій –  96 родин. Вимушені 
переселенці,  які  взяті  на облік переїхали до м. Кропивницького переважно з 
Луганської,  Донецької,  Запорізької,   Херсонської  та  Харківської  областей.  У 
більшості  осіб  взятих  на  облік  житло  зруйновано  або  непридатне  для 
проживання,   до  складу  їх  сімей  входять  пенсіонери,  особи  з  інвалідністю, 
неповнолітні діти, багатодітні сім'ї та інші пільгові категорії.

За  підсумками  щорічної  перереєстрації  громадян,  які  потребують 
поліпшення житлових умов станом на  31 грудня 2023 року на  квартирному 
обліку  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради  перебували 
3100 сімей та  осіб,  які  потребують поліпшення житлових умов.  У загальній
черзі - 2626 сімей (у тому числі у першочерговій черзі 948 сімей). 

У першочерговій черзі перебувають 948 сімей:
внутрішньо  переміщених  осіб  з  числа  учасників  бойових  дій  -  96, 

учасників бойових дій — 366, воїнів-iнтернацiоналiстів – 87, одиноких матерів 
– 85, багатодітних сімей (3 та бiльше дітей) – 129, сімей, що виховують дитину-
інваліда до 18 років – 32,  військовослужбовців у запасі  або відставці  30,  та 
інших категорій громадян - 123. 

У позачерговій черзі перебуває 444 сім'ї:
загиблих  (померлих)  воїнів  –  12,  сиріт  –  232,  учасників  ліквідації 

наслідків  аварії  на  ЧАЕС  1  категорії  -  26,  ЧАЕС  ІІ  категорії  –  44,  осіб  з 
інвалідністю в наслідок війни – 53,  відселених з зони аварії на ЧАЕС – 35 та 
інші категорії громадян - 42. 

Окремо  від  квартирного  обліку  відділом  ведеться  облік   потребуючих 
отримання  кімнати  у  гуртожитку  377  сімей  (у  тому  числі  у  першочерговій 
черзі 67).

Відділом  обліку  житла  здійснюється  постійний  супровід  та  ведення 
облікових справ 3477 сімей громадян,  які  потребують поліпшення житлових 
умов.  Здійснюється  контроль  за  веденням  квартирного  обліку  на 
37 підприємствах, установах та організаціях міста.

Відповідно до рішення виконавчого комітету у міській раді створена та 
активно   працює   громадська  комісія  з  житлових   питань.  У  2023  році 
проведено 

24 засідання комісії з житлових питань, на яких розглянуто 231 житлове 
питання  громадян,  в  тому  числі:  взяття  та  зняття  громадян  з  квартирного 
обліку;  надання  ордерів  на  житлові  приміщення;  надання  квартир  та  жилих 
приміщень  у  гуртожитках;  віднесення  квартир  до  числа  службових  та 
виключення з числа службових квартир; надання службових квартир; взяття на 
облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла 
для  тимчасового  проживання.  За  результатами  розгляду  на  засіданні 
громадської комісії з житлових питань переоформлено 32 особових рахунки на 
квартири.

На квартирний облік взято 101 сім'ю. Знято з квартирного обліку 183 сім'ї 
у зв'язку з самостійним поліпшенням житлових умов, або отриманням коштів 
державної субвенції на придбання житла.
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З  вільного  для  розподілу  житла  на  вторинному  ринку  було  надано 

4 квартири, та 3 кімнати у гуртожитках.
Надано 111 ордерів громадянам  на житлові приміщення.
До  відділу  надійшло,  розглянуто  та  надано  відповіді  на  269  звернень 

громадян,  в  тому  числі  від  сімей  загиблих  ветеранів  війни  -  6,  учасників 
бойових  дій  -  89,  багатодітних  сімей  -  2,   дітей-сиріт,  дітей  позбавлених 
батьківського піклування та осіб з їх числа - 23, осіб з інвалідністю в наслідок 
війни - 20, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС - 5, та 124 інші. 
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